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iILLER BANKASI

ENERJI VE TABIli KAYNAKLAR BAKANLIGININ
57571980 GUN VE 5521 SAYILI YAZILAR iLE ONANMISTIR.
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1.°BOLGE- SWALLOW St- ALILETKEN HESAPLARI"|

1) ILETKEN OZELLIKLERI

— 1LE TKEN, Cini SWALLOW St-Al — TELIN KESITi [S) : 314 mef
— TELIN CAPL  (d) : 7.14 mm — TELIN CIPLAK AGIRLIGI (PR} : 0,108 kg/m
" - _— (%)
— ISt UZAMA- KATSAYISI(©)  : 19,2 xu? 1/c — RUzGAR VUKD Py i 0,377 kg/m
— MAX. GERILME (-5°+BUZ) _ : 11 kg/mm’ | — MAX.CER ( Trax )Th3L14 = 342,54 ko
[ 4 .
— ARAZi KOTU . 1600 M YE KADAR | — iLETKEN +%100R Po =VPfs Pc 0,392 ko/i)
: Lo - 2 | —Pb=0392—-0108 ot 0 284 ko/m -
— ELASTIKIYET MODULO( E) ;8000 kg /met | o cicakLK e 80 CO
— KOPMA KUVVETI : 1023 kg — MiN. SICAKLIK (to) i =10 c°
— KOPMA KUVVETi ®70i (Pk) :1023x07= 716 kg | — IKiMiSLi BUZ YUKU (2Pp) ! — ko/m
— ORTALAMA MENZL ( qo) " 150 m — iKi MisLi BUZ +ILETKEN ( P,y)  —ko/m
2) KRITIK SICAKLIK 3) KRITIK ACIKLIK
o 1 P - ) Y
R A G =2 ximex SOt Ee)
E® Po P& - ppl
: 1 0,284 ,
t = N = X - +5
5 - <
kr 8000 x 192x10° 0.392 G, = 2x342.54 /5,19,2,105 [-5 -t-101]
. 2 _ 2
by = 567° > 50 0392 — 0,108
MAX. SEHIM +5°C +°0100 RUZGAR YUKUNDE QG = 685,04 \/ 576 %185
0,142

MEYDANA GELIR
QG = 43.62 m

@ > ay; MAX. GERIiLME + 5°+%4100 RUZ

L) ILETKENE RUZGAR KUVVETI

a) 0-15m YUKSEKLIK. -~ a <200m HALINDE w; = c.p.d. ay =12x44x 0.00714q,
Wi. 20,377 ay

b)  0-15m " a> 200 m " W= c.pd. (80406 ay)
Wi = 1,2x44x 000714 ( 80+0,6 ay)
"Wj= 0,377 (80 + 0,6q,)

c) 15 -40m » ad 200m ” Wiz c.p.d (80 + 0.6 ay)
W= 1.2x53x 0,00714 (80+0,6 ay)

Wiz 0,454 ('80+0,6 ay )
5) SALINIM ACISl 4 z00m , h<ism

4+ 5°C +%70 RUZGAR HALINDE tgey =—L'70';0+371—= 2,4435 oc1=s73u.'
e . .
+45C + % 42 RUZGAR HALINDE tgel, . _0.42x0.377 _ 4,65 , &y = 55° 47
0,108
YONETMENLIGE GORE. SALINIMDA o(; —50° YE KADAR OLAN HALLER oX1/g
o= 50° ~62° 30’ HALINDE 12°3072 = 6°15°, 62° 30 DAN BUYUK HALLERDE

X 1/ ALINIR

- (%) SAYFA 2 DE




174

+5° +°% 7R da o 67”44 y X 1710 6° 46 dir.

+45° /0 L2R do o, 55°42 x2/8

?

6) RUZGARLI BILESKE YUKU

h <15 m a <200m HALINDE Py = Vr2 + w2

12°30"72 = 6°15° BULUNUR.

% 100 RUZGAR HALINDE Pw 100 =fo.1oez+ 0,3772 = 0.392 kg/m

%% 170 " " w70 =fo.1oaz + (072037702 = 0,285 kg /m
% 42 " a - Ry 42 =/0,1082 +(o,1.z‘:o,;77)2 = 0,191 kg/m
h<i5m . @> 200 m  HALINDE W; =0377 (8 +0,6ay)

° - - - N K -

/6100 RUZGAR HALINDE RV = J 0,1082 +(0,326)2 = 0,363 kg/m

% 70 . " Pw70 .=. | 0.1082 + (07x0,326 = 0,252 ko/m
%/0k2 Pwiz = ,fo.wa2 +{0,4240,326 }2= 0,17 ka/m

h >15m a> 200 m HALINDE , W; = 0,454 (80 + 0,6ay)

%,100 RUZGAR HALINDE Ryiop = f(0.108)2 + (0,393)2 = 0,408 ko/m
e 10 - " Ryso = V(01002 + (0,7% 0,393 )2 = 0,296 ko/m
% ‘42 " R Rz = |/(o,1os ¥+ (0,42%0,393)2= 0,197 kog/m BULUNUR,

7) GERILME HESAPLARI ,
MUMTELIF HALLERDE GERILME VE SICAKLIKLAR ASAGIDAKI GENEL HALLER DENKLEMI iLE

HESAP EDILECEKTIR

2 2 .a2. E . Po2
S o2 E Pp -t =S50 E-P2 o elth-to ). S.0.E

126 TR2 - 24 Tmax2

YUKZRG.KI FORMULUN DEGERLERINi HESAP EDELIM.

5.a2. € .Pe2 _ 31,14 xa? »8000 x (0,392 )

‘= 0,0136 a2
24 Tmax? 24 x (362.54)2 a
(th-te) S @E = [t --5) ] x 3ntux 1,92x10° x 8000 = (tn+5 ). 4,783
S.a2 . E .Pp2 31,14 2, 8000 2 2
n__ = 14 xa?x8 x Pnf _ j03s0 P .q2
24 T2 26 Tn2 T n2

GENEL HALLER DENKLEMi ASABIDAKI GiBl BASITLESTIRILIR

2 .
10380 o —?JT — Tn = 0,013594 a> -342.5 + 4,783 (tn +5)
n
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J . -
7a) + 50 HALI Tt =+50° . B, = 0,108 t =+5
2
10380 . a2 «x —-0—%“’21__1,, =0,0136. @ - 342,54 + 4,783 (50-5)
neé
21 % _ Ty = 0,013 . o - 342,54 + 215,24
Tn?
az150m icin az200m icin
2 - - 2 2
121: 125 — T = 0.0136x150°~ 1273 JQJ;T;Q_O__JF 0.0136 x 200 — 7.3
" a=150m icin o
Eﬂ% - Tn=178.7 Th = 99 kg BULUNUR: BAOMD_ _ 1 = 416,7, Tn =97,06 kg
LK n ’
a=200m_igin .
thay *—LxPo . o%x 0.108 ., 13 x. 142 556 (—4—2x 100
8Ty 8x97,06 -
MAX. FLES EGRiSi DEGERLERI
a/2 (m) 10 |20 {30 | 40) 50|60 |70 |80 |90 |100|110 [120 | 130 | 140]150] 160

6/2 -172000(mm)| S 10 [15 [ 20| 25 {30 |35 40| 45 50|55 |s60 55. 70 | 75 | 80

005 (0,22] 050,089 11,39 | 2 | 272/3,56]45 |556]6,72] 8 |9,4 hoo [12,5 1%23

frox (M)

fnax — 1/400(mm)[01 (06 1,2 | 2 34| s | 2|6 |0 Jw |1 20|23 |272{31] 2

YUKARIDAKI DEGERLERE GORE FLES EGRiSI ChziLDi.

7b) —10°C. BUZ YUKSUZ , RUZGARSIZ HAL : t,=-10. R. 0108,g,=200m

2
10390 x 2002x 0.1082 _ T,= 0,0136 x 2002— 342,% + 4,783 (—10-5)

Tn2
A L J
0862893 _Tn = 4120715 , T, = 135,22 BULUNUR.
TnZ‘ : '
2 _
oL xO0I08 . 998 ... a2 104 = 3,992 (212 134  ( min. fles egrisi)
min 8x 135,22 , 2 .

MIN.FLES EGRiS| DEGERLERI

2

a/2 (m) 10 | 20 | 30 j40 | 50 | 60 |70 80 | 90 [100| 110 {120 | 130 140 | 150 ] 160

a/2 = 172000(mm) 5 10 |15 |20 | 25 | 30 35.60 L5 |50 |55 (60 |65 )70 | 75 | 80

fmax ( m) 0,04] 0.16{ 0.36|0,64] 1 14} 2 12,55(323] 4 |4.83] 595]6,75 7,82 1878|102

fmax - 17400 (mm) |01 Jo.4 |09 [1.6]25 [35] 5 |[6sa|e1]10 |12 | 1| 17| 20 22 |2s,5

7c) +5C +%100 RUZGAR HALI : B =0,392 kgym , th =+5 ,a=200m
3 .
10380 -;ooz x 0+332 -~ Th = 0,0i36 x200% — 342,54 +5.783 (5-5 ),
n 0

' .
T L R , . <o P%0,392 . 15%a2
63 801.292 /Th2 — T =~ 20146 T 342,54 f { tox geriime ); f--a—.ml:tha'

7d) +5°C BUZ YUKSUZ RUZGARSIZ HAL: % 0.108 , t,z=+5, ap-2mm

10380 . 200% x 0:108 1, = 0,0136 200= 342,54+ 4,783 . (5-5)
T2 .
) 2
4842893 /Tn? — 1y = 201,45 | T, =122,27 kg , €, =-920,108 445 4 154 ¢

8 122,27




[1rs
7e) +5° +%70 RUZGAR HALI :
2

33724620 7 T2 =Ty = 201,46 » Tn= 268 kg

7¢) +50 +% 42 RUZGAR HALI :
;7650,191 66 kg/m tne +50

Tn2

.

‘
[}

"$n =028 kg/m

10380 x 2200° x -041%33— —Tn= 0,0136  x 200~ 342.54 + 4,738 (5-5 )

£x0285 - 1329 x 10°d

fas 70 = 5 ce

10380 x 2002 x Q68 - T,=0,0136 x200° ~ 342,54 +4,783 (50-5 )

2

9h) +15-BUZ YUKSUZ—RUZGARSIZ HAL

15251712/ T2 = T =416,7 , Tn=162.34 féo,,n“:ﬂa_:_gélélla&aﬁ_-; 1672 164 &

_#n = 0,108 tn=+15.
10380 %2002 x 9-{-‘-23:_» Tn = 00136 x 2002 —342 /54 +4.783 (15=5)
n

4842893/ Tp2 — T =679, 46 » Tn=80 kg (15« 1023 = 153,45 kg




BOLUM:2 — ILETKENLERIN TERTIBI 77
a) IZALATOR TIPLERI:

—iLETKENLERIN DIREKLERE TESBITi, TASIVICI DIREKLERDE" MESNET . 1ZALATORLER ,
DURDURUCU DIREKLERDE “CM ., VE “GERGI., i ZALATORLERI iLE YAPILACAKTIR.

b) TRAVERS TIPLERI:

— UC iLETKENIN AYNI HiZADA OLMASI HALINDE TRAVERS TIiPLERi: T 200 ,

.1250 T300 T 350 , T400

) b}

c) |LETKENLERIN YATAY - DUSEY MESAFELERI

T 200 TiPt TRAVERSTE {LETKENLER ARASI YATAY MESAFE 200 - 10/2 = 95 cm
T250 " " " “ " " 250 - 10/2 = 120
T 300 " " " (1] n (1] 3m — 10,2 : 145 "
T350 " " " “ " “ 30 - 10/2 =170 "

T 400 ” " " . " " 1.00 — 10’2 = 195 "

d) TRAVERSLERIN KULLANILABILECEKLER MAX. ACIKLIK (amax)

YONETMELIK MADDE: 44 GORE - D =050 l/fm“ *le » U
150

MAX.FLES +5 +%7100RUZ6AR YUKU HALINDEDIR VE f__ .= 143 x 153° = &, dir.
MESNET IZALATORLERDE lo =0 dir.

- 2 - 1]
= 0.5 [1:43 . a°. 10 4 + 150 :0,00593 a+ U/150 BULUNURK

max

AYNI SEVIYEDEKi (LETKENLERIN oK /8- VEYA X /10 VAKINLAsMALARl HALINDE
Dg=—tlz 42§, x sin Ty f45=1.093 x 10%. o2 (a=200m igin)

Sino</10=Sin 6 46 =0,1795 , Dy= U/150 +2 %1104 %10° a2x0,11795

D=L 4+ 026. &x16°%

S " 1s0 .
D iLE Dg NIiN AYNI OLDUGU ACIKLIGI BULALIM.
000598 ........ a +ﬁ z 1‘;0 + 0.26 o?x 16% , 000598 =0,26 x16%
a= 230 m. bulunur. 230m. ye kadar formil, 230m.den sonra salinima gire hesop yapilacakhir

7 200 TRAVERS iCIN D= 0.95= 000598...a +U/150

34,5kV toa  a= (095 — %b—s) 1 000598 = 120 m .

15

= 0.95-’ " =
15 kY ta a=|{ 150) / 142 m

1.250 TRAVERS ICIN 345kVv ta a=(12- 31‘;: ) 70,00598 =162 m
{ Formule gore } 15 kV ta u=!1.2 - 1—5—0 ys o ® =183 m
1250 TRAVERS—SALINIMA GORE  Dg = 1.2 = Mz + 2x1,104 x0,11795 x & x10%

34.5kV ta, a%=(12-0.23) 7 0.26 -10“ a = 15m. BULUNUR
15 kv. ta. d*=(12-04) /0,258x 13" a= 206 mBULUNUR.




-1/8
T 300 TRAVERS iCiN

FORMULE GORE ; 345 kV ta a= (145 -31"—5% } 7 000598 = 204 m.
15kV to a={ws-1> ) 7 " = 225m

150

T-300 SALINIMA GORE

f,g = w221 16%g2 — a = 250 m. iCIN BULUNAN GERILMEVE GORE FLESTIR.

‘D ==t + 2 x0N795x f=—H— 40,2359 fg = "+ 0,239 x 1211 ¢ vt

<L
S 150 150 150

Y

=Y o e o2
Rg =3+ 0,208 10

345 kV ta: : (145 -0.23)=0,283.10% o gz 205 m

15 KV ta. (1.45-0,10)=0.288 10° o’ a=z216m

T-350 TRAVERS iCiN

FORMULE GORE 345,kV ta.  a=(1,70—0,23) / 0,00598 = 245 m.
15 kv ta a=(1,70-0,10 )/ 000598 = 267 m

T-350 SALINIMA GORE

$= 1,221 .10 a2 ,
Dg = -% +2501795 x f5 =4+ 0,2356 f+5=J1’;5 +0,2358 x1221 o 16%

150
U ot &
D, =—iz+0,288.10.d
34,5 kV.ta (170 — 0,23)= 0 288 . 10" ¢ a=z 225m
15 kY ta. : (1,70-0,10)= 0,288 .47 - a2 gz 235 m
1400 TRAVERS ICi
FORMULE GORE )
34,5 kV ta. a=(1.95 0.23)/ 0,00598 = 287m
15 kV ta a={195-10,10)/ * = 309m

T-400 SALINIMA GORE

tg = 1221 .10° ¢

U 5%q2 = U 2 10%
DS = 150-'- 2x0,11795x» 1,2_21 x10xa 150 +0,288 xa »10

P
34,5 kv ta; (195 -0,23)= 0,288x ¢ =10 ! a= 264m
15 kV ta}(1,95-010) = . ' a=253m

-



T

ASIYICI DIREK
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HESABI

1)

"VL»"& *a *e.

VARSAYIM -1

HATTA DiK RUZGAR KUWETI
VE BUZSUZ AGIRLIKLAR

YONETMENLIGE GURE TASIYICI DIREGIN HESAP KOSULLARI ASAGIDA VERILMISTIR.

boto Vo

0.02 Tmax.

VARSAYIM -2

HAT DOGRULTUSUNDA DIiREGE VE
120LATORLERE GELEN RUZGAR

KUVVETI iLETKENIN M AX.CEKME
KUVWETININ %% 2 sj

b) KkoSEDE TASIVICI DIREK HESAP KOSULLARI
YUKARDAKi VARSAVIMLARA ILAVETEN +SC BILESKE KUWET ILE AGI ORTAYVINA PARALEL RUZeAR
KUVVETI VE BUZSUZ AGIRLIKLAR.
2) DiREK BOYU KADEMELERi : T-10, T-12 , T-14, T-16, T-18, T-20
3) TEMEL DERINLIG) 1.60m DIREGIN TOPRAGA GIREN BOYU 150 m )
4a) Tasivic DIREGIN h <15 m IciN RUZGAR MENZLI, o, =200 m ALINMISTIR.
b) h>15 m HALINDE RUZGAR MENZiLi 44/%3 =0,83 NISPETINDE AZALTILIP a,, 166 m. ALINACAKTIR
wh<200m OLACAKTIR.
5) iLETKENE RUZGAR KUVVETI: 4 20 m
BiR ILETKEN YCIN P 0377 aw =0,377.200 276 kg
6) BUZLU AGIRLIKLAR 0g =300 m ALINDI.
— 3 ILETKENIN BUZLU  AGIRLIGI: 3xdg %Py =3%300mM x........-coece= ... kg
— 3 LETKENIN BUZSUZ AGIRLIG! ' 3xag =P =3x300m x DA08....—-....z.......08 kg '
— MESNET 1ZALATGRU AGIRLIGI ! 3x15 kg e . 45 kg
— TRAVER  AGIRLIGI : e e e e e = 70 kg X
— MONTOR ve MONTAJ AGIRLIGI et e e e el = 100 kg
: . |
TEPE DONANIMI BUZLU AGIRLIGI........... 6o =...——.. kg |
TEPE DONANIMI BUZSUZ AGIRLIGI . .. ... G = 320 kg
— DIREGIN & m Lik KISMIN ~ AGIRLIG! VE BUZLU ABIRLIKLAR  610=200 +..eo. = .~ kg
— " “ o ‘e VE BU2SUZ g 61 =200+ ......... = 520 kg
-_ v 12mlik " o VE BUZLU Gyg =200 #..._ ..z ..o kg
—_ . “ " . VE BUZSUZ Z G2 =280 +.......= _ 600 _
- 18mlik. * “ VE BUZLU Gip =500 + ---- = - -TTT. kg
— . . " VE BUZSUZ “ Gy = 500 #-----woz _..820...kg

fa Vs, Ve,

0.2 Tmox =69 kg

-VARS AYIM-3

MESNET | ZOLATORLERDE BiR ]
WETKENIN T an 1/5 i ZiNCIR

iZOLATORIERDE 1/30U'NE ESIT
KUWET + BUZLU ABIRLIKLAR
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7)

TEPE 0.20m , GENISLEME METREDE 0,025 m

EK YERLERINDE DIREK GENiSLIGi

'DIKME PROFILi ¢ 50x50x5 tir.

1.ci EKTE b4=0,20 + 6 m x 0,025 = 035
2¢i " b2=0,20+12mu0.025=0,50
J.ci b3= 0.20 +18 m x 0,025 = 0,65

8) DiREEE RUZGAR KUVVETI

¢0-6 m nin RUZGAR KUVVETI

ALINMISTIR.

bw= 0.35- 2x 0,014 =0322 m

byo= 0,50— 2x0,014 = 0,472m

b30= 0,65 — 2x0,014 = 0.622 m

6-12 m nin RUZGAR KUVVETI

TZOLATOR: v -roecsrvma = == - = 6 kg .
DIKME 3.5mx2x0,05x70x28 = 68 kg DIKME 6m x2 x0.05 x 55x2.8 = 93 ko
. : CAPRAZ 10m = 0,04 x55x 2,8 = 62 *
DIKME : 2.5mx 2x 0,05 x55%x2,8 = 38 "
CAPRAZ ' 6mx006x70x2,8 =47 " 12-18m nin RUZGAR KUVVET] 155 ko
CAPRAZ @ 2mx0,04 x55x28 =13 DIKME 6mx 2x 0,05x55%x28 = 93 kg
1746 kg CAPRAZ 12 m xQ04 x55x 2,8 = 7h kg
167 ko
9) EK YERLERINDEKI MOMENT o
s \ ‘ 3x200x0.377=227 kg S
M b
Dz TERTIPTE: =4 4 8t
EK-1 de My 2227 kg x6,35 +176 kg x3 .. -ccoocn oo oon -7 1964 kgm E
EK—-2 de M= 227 kg x 12.35+ 9m x 174 43m x155 24835 “ 174 ko
EK-3 de Mg=221"kg *18.35H5mx174 +Im +155:3mx167 =867 * + EK-1 —+—
155 kg
Lek- +
— E
167 ko w
52
1.ci EK YERINDE .
51=_b11;..+_r_’1_
. 2bqgp 4 .
Sqy= 1964 /2 x0,322 +520 /4 = 3050 + 130 = 3180 kg l
. L 155 ' 3180 x 1,96
L4z 155 cm 2 —=— = —22- 2103 W=1q96 s— T =1298 <1600
1215 ' i, W ’ ! ’ (erq 08 <
2.ci EK YERINDE '
gz —4835 600 599 4150 =5272
2 0,472 4
L,= 107cm, 2= ’10571 =T, W= 162 . d:-——-——sz"z"‘e""z' = 1560 <1600
3ci. EX_YERINDE " DIKME: 50x50x7
g =—8672 +-B20 _ 69714+ 205 = 7176 ka
3. 2%0,622 6
_ 108 W = ST xW 440 <1600
=2105cm , A-——j'za—- 70, = 1.41 4— 556 <

-»



BRTAL
T-14 DIREK HALINDE H=14-15+0,35 = 12.85 m
M= 12,85 x 22749,5% 174+ 3.5 x15540,5 —180 x 0,25 = 511 kom

b= 0,20412.5x0,025 = 0,5125 ; . bo=0,5125-0,028 = 0,4845

- 5117 200 _ _ . S o104 . -
S = rbreg t L s L= 104, Ash-sss , w=14,
G =245 x 14 - 4591 < 1600

4.8

10) cAPRAZ HESABI

~)HATTA DiK CAPRAZLAR iLETKENLERE VE DiREéE RUZGAR KUVVETLERI GELMEKTEDIR
P= 3Wi+Wg

~-)HATTA PARALEL CAPRAZLARA iSE BiR HATTIN CER KUWETININ 1/5 i, GELMEKTEDIR.

P =5‘@ ¥69kg RUZGAR KUVVETLERI DAHA BUYUK OLDUGUNDAN BUNA GORE HESAP YAPILACAKTIR.

- JTRAVERSIN ALTINDAKiI (2 ) NO.LU CAPRAZIN HESAB!

Q=3xWj+W;; = 3x76+3x2 = 234 kg
d,=60 cm b, =2SEm , Gz 0x —2 = 234x 2L =208 ko
b, 22,5
o da  _ . 60 _ . '
Df g = 208x 7,555 ko CAPRAZ : 40x40x4 \
. A . . Dy W _555 %152 _
A =dy /i = 607078278 W = 1,52 ¢ =—¥ 22 247 <1600
Z) 1ei BOLUMUN ALTIND AKi { 9) nolu CAPRAZIN HESABI
Q = 3xWj + Wiz = 234 kg Qd= 174 kg .
dg=60cm , bg = 35cm -, Qg = 234 »&% +'I7I.l;*:-= 271 kg
. 0 . _
Dg= 271 x —52-= 465 ke CAPRAZ: 40x40x4
=-ds_ . 60 . - 485 %15
A e =7 w=15 (= 12 = 226 600
-). 2ci. B6LUM ALTINDAKi (19)no.lu CAPRAZIN HESABI
0= 3xWistWiz =234 . Qd =174 Qd,= 155 kg
= : = = 234 x 220 ; 205 62,5 _
d18'67 cm bg- 50 cm Qg =234x '—5—0— +174 = 0 + 155 x 55 =322 ko
Dyg =322 x 2= (329 CAPRAZ : 40xL0x4

A =677/078=86 w o=nes - (= —A3TEI8h= 23 Jsce
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=)3ci BOLUM _ALTINDAKi (29) nolu CAP RAZIN HESABI

2ci BOLUMDEKiI KUVET, 2322 kg idi ' Qdy= 167 kg

q”= 77c¢m byy.= 65 v Qn'=3zz 30 . 167

AL5_ - 395 i‘g

65 65

77 . v
0,739 x2L = 459 kg CAPRAZ: 40 x40x &

A=17/078 =987  w=1,88 (=—453 .80 - 285 <1600

+5C DEKi GERILME (2a) ORTALAMA OLAN 200m ICIN 122,27 kg BULUNMUSTUR.
+5°% DEKi BILESKE KUVVET @, = 3 x122.27x 2x Cosot/2 dir. YUKARDA. MAX 160 DEKL

Cosa/2 =0,1736 BULUNMUSTU.

BURADAN Q= 3x122,270,17362=127.45 BU KUWET KAC METRELIK iLETKEN
RUZGAR 'KUVVETINE ESITTIR g " '

1m. Lik UC ILETKENIN RUZGAR KUWETL :1.B1 kg idi.
9. / 1131 =127.46 [ 1131 = 1127 1 ye TEKABUL EDEN RUZGAR AGIKLIGt 112.7 /20=5.64mf
BULUNUR. : . T .

NETICE_: KOSEDE TASIVICI DIREKTE. HER (DERECE) iCiN RUZGAR MENZILI 564m.KISALIR

2

A



i TASIYICI DIREKLERIN 3
KOSEDE TASIYICI OLARAK HESAB|

ASAGIDA HER BOYDAKiL DIREGIN NET TEPE KUVVETI DIREGE RUZGAR KUVVETININ TEPEYE
iRCA EDILMig DEGERI iLE “KOSEDE TASIVICI, OLARAK KULLANILMA ACISt VE DUZ ARAZIDE NiRAY}
aw DEGERLERI HESAP EDILECEKTIR.

7-10 TiPi DIREK icCi

DIREGE RUZGAR KUWETI : \
1ci BOLUM DIKME :6mx2x005x55x28 = 93 kg Bokg
(_:A'PRAZ 1 6m x 0,04 x 55 x i,e s 37 kg T
130 ko : -
e . w3 ®
2c¢i BOLUM DIKME : 2,5m x2 x0.05 x55x2,8 = 39 , kg -
~N
CAPRAZ; 2,37m= 0,04x55 x2.8= 15 kg e I
S4 kg
Diredin net tepe kuvveti: (Q)
FLAMAJ BOYU.L = 107 cm A= 107/7151=7 w = 1.42
b, = (0.2+8.5%0,025) - 2x 0,014 = 0,345 m
S= 1600 x 4,8 /142 = 5408,5 kg sn.:-—?ﬂ:i = LS
Sz M/2by+ 6/4 M= 2by (S-G/4 )
M= 2x 0,3845(54085— 144:5) = 4048 kgm @ =4048/ 8,5=476,289

DIREGE RUZGAR KUVVETi DUSULDUKTEN SONRAKI DIiREK YEPE KUVVETI.

Pu= 476,28 —(130x 33—+ 54 15 _g)=am.e

iZOLATOR UCUNA iNDiRGENMIS Py =376,18/8,85x8.5 =363.22 kg

Ry =363,22 = 2x3x342,54 . Cosat/ 2, o = 160
LETKENLERIN SALINIMDAN DOLAYI 4+ =€ (LAVE EDILDIGINDE ok =168" BULUNUR.
DUz HATTA o, DEGERi:

a,= (363.22/ 1,131-90) 7 0.6 =401m BULUNUR.

2

S . . . 130 ko
T-12 TiIPI DIREK 'ICIN —_—
DIREGE RUZGAR KUVVETi { Yukaridan)
T &
1.80LUM  (Yukamdan) — . ... ciicccieeee. = 130 kg ]
c =4
2. BOLUM. DIKME : 45m=x 2x 0,05x55%x 2,8 =  60.3 kg R 95 5kg
CAPRAZ: 4.24mx 0,04 x55x2.8 s 262 * £
7]
- 95,5 kg ~
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Dir'egin net tepe kuvveti (G)

L =107 cm OLCUGUNDAN 5z 5408.5 kg dir. (Yukaridan)
bo = (0.2+410.5% 0,025) — 2 x 0,014 = 0, &i4sm

G/4L = 3204306 /4 = 156,5 kg
M=2%0,43465(5408,5— 156.5) =45A3,93
Q= MI/H= 4563.93/10,5= 434,65 kg

JEPEYE ICRA EDILMIS G=434.66 % 10,5 /10,35 = 420.63 kg,

DIREGIN RUZGAR KUWETI DUSULDUKIEN SONRAKL TEPE KUVVETI

P 2636, 66 — (13015 +05.5 x 222 — 6 ) 231848

10,5
120LATOR UCUNA INDIRGENMIS *'KUVVET Ry =3Bne --11-%%’:305 kg

Q =620,63 = 2x3 w342, 54%Cosck/2 ' Cesx/2= 0,206 K=157°

SALINIMDAN DOLAYI o =165 BULUNUR.
plz HATTA oy = (305/1,131 -80) /0,6 = 316m

7-14 TiPi " DIREK ICIN _( xonTROL EK YERINDE VAP LACAKTIR.)

Di REGE RUZGAR KUVVETH

A\

ILETKEN SALINIMINDAN DOLAYI 8° ILAVE EDILDIGINDE =165 BULUNUR
plz HATTA q, DECER

ay=(268 / 1,131-80) /0.6 =261 m

1. BOLUM  {Yukondan) z 130 kg
2. BOLUM - DIKME .6mx2 x0,05x55%2,8 = 93 kg B0 kg
. }oe
CAPRAZ : 10mx 0,0Lx55x2.8 = 62 kg
155 kg

£
~

Dire§in_net tepe kuvveti ( Q) ]

L= 104cm A= 104 / 151=65 . w=1,4 E

S 21600x48/1.4 = 5485.7 kg G4 =ﬂ6L3_2.0_ = 172.5 kg T Bk,

bo = (0.2+12% 0,025) — 2 % 0,014= 0,472 m -

. , L EK—J
M= 2x 0, 472(5485,7 - 172.5)=5016 kg Q= 5016 /122418 kg l
. T

IZOLATOR UCUNA INDIRGENMIS @ = 418x12 /12,35= 406 kg

DIREEE RUZGAR KUVVETi DUSULDUKTEN SONRAKL DIREK TEPE KUVVETI

- -3,

Ry swg-(10 4155 2—es 122575 kg

iZOLATOR UCUNA INDIRGENMIS KUVVET

B,=275,75 % 12112.5=268 kg

Q 406 kg= 2x3 x 342,54 xCosec/2 |, Coset /2 20,197 = = 157 20’

£



T-16_TiPi DIREK iCiN

DIREGE RUZGAR KUVVETI

1.,B80LUM { Yukardan) = 130 kg

130 kg
2. BOLUM v = 155 kg
3. BALUM - Dikme : 2.5m x 2x005%55 x2,8 = g kg
Capraz  : 3m x 0,C4x 55 x 2.8 = 19 ko 155 kg
. Q —
- . a T
58 kg = ‘
X . . £
Diregin net tepe kuvveti: ( Q) R sk
— . 3 —
L=104cm Az104715 =70 w = 141 Iél

be= {02+ 11,5x0.025)- 2 x0,00= 0.5345m

S= 1800 » 4,8/1.41 - 7443 kg 64 = 32
M= 2x0,5345 (7443 —173 ) = 7771 ‘ Q= 777 7 155 =535 kg

iZOLATAR UCUNA INDIR:ENMig Q = 536 x 14,5 /14.85 = 523.36 kg

DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDIKTEN SONRA DIREZIN TEFE KUV /ETI

P‘ =536 — (130x_M.5_ 4955 .. 55 1,25 -
> o5 u".5+58: 5-05).:«30531&9

4. . &4,

120LATGR UCUNA INCIRSENMis  TEPE KUVVETI
14,5

Py = 353 LT LR k

v * Tiges T BBk

DIRESIN ACIBA  KULLANILMASI HAL)

R =523,36 =2x3x 342,5% x Cosar/2 B Cos /2 = 0,254 oL = 150

ILETKENIN SALINIMINDAN DCLAY] o = 155° BULUN UR
plz HATTA o, DEGERI

qQy = (3557/1,131-80) 7 0.6 =38y m

T-20 TiPi DIREK iGiN

HESAP KJNIROLY 3. EKTE YAPILACAK

DIREGE RUZGAR KUVVETLERI Sayfa 8 den ALINMISTIR.
168 kg
Sayfa 8den w = 1,61 a =_1§99.:"1'_£":§§__ = sy kg ~
57423204554 /4 =221 kg o =(0,2+0,025%18 )= 2 x 23,0149 .
b= 0,6202 m 1554
l. .
M= 2x 95202 ( 7645 - 221 ) = 8960 kgm Q- l":—gl’—- =497, 74 kg [: r
iZOLATOR UCUNA INCIRWENMIS G =497. 74 x 18 /18,35 = 488 kg 157k
_ ) 9
DIREGE .RUZGAR  KUVWETI DUSULDIKTEN SONKAKL DIREK TEPE KUVVETI E Jf—"
15 9 3 £
L] - 1 = 6:,24 k
_F;" 49776 -{168 x e + 155 x T E 167 x m+5) 246; g
RO

iZOLATOR UCUNA iNDIRGENMIS TEPE KUVVETI

1715

14,50

18m

o

- . 18_ - 541,54
Py= 245,24 x 0
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KOSEDE KULLANMA ACISI

488 =3x2 x342,54 % Ceso/2 Cos &/ 220,237 & =151
SALINIMDAN DNLAYI € JiLAVE EDLLi5INDE oL =155 BULUNUR

DUz HATTA RUZAR  MENZiLI °W=2Tl"!f3!’" 177 m

iZOLATGR DEMIRLERININ KOSEDE
TASIVICI OLARAK KULLANILMA HESABI

345 kv ve 15 kV.luk iZOLAT6R DEMIRLERININ MAX. DAYANMA KUVVETLERt
1iP PROJELERDE VERILMISTIR

/,
. BURADA ' HER iZOLATOR DEMIRININ KULLANILABILELEGI AC? HESAP Eoiuzcextm.l

34,5 kV Luk tastyici izolatsr demiri

iZOLATER DEMIRiI 220 kg o DAYANMAKTADIR.

=220 kg= 2 %3 x342,54xCo502 ; CoseX /22 1D 1783 , *= 154

34,5 kV.luk. DURDURUCU {ZOLATOR DgMiRi
{ZOLATOR DEMIRi 450 kg a DAYANMAKTADIR.

. o
Qs 450 kg = 2x 3% 3u2,54L% Cosa/2 , Cesa/2 =0,2189 ol = 155

15 kV. luk TASIYICI iZOLATOR DEMiRi

iZOLATER DEMIRI 200 kg @ DAYANMAKTADIR. q

@= 200 kg= 2% 3x 342,54 x Cosox/2 Cosoe/ 2 = 90,0973 K =168
!

15 KV luk. DURDURUCU iZOLATOR DEMIRI

iZOLATAR DEMIRI 340 kg a DAYANMAKTADIR

Q= 340k = 2% 3x342.54x Cosa/2 ) €056/220,1654 &= 151'

DAHA DAR ACILARDA  CIFT iZOLATOR KULLANILACAKTIR.




I . : M7
1400 TIPI TRAVERSIN STATIK HESABI ’

TAZIYICl TRAVERS HESABINDA BUZSJUZ AGIRLIKLAR ILE UCTAKI BiR iLETKENIN

KCPMASI HALINDE MESNET IZRLATARLU  DIREKLERCE  MAX. CE KKiN /51 KADAR BiR

UFKI KUVVET VE BURJLMA MOMENTI NAZARI ITIBARE ALINACAKTIR.

z 2
T—-— 4000 ’S/;—f
$ } 1200 ic
. [] ]
- - 120|wr¢ b= 400
G _Buz aqirligs: 2 \ @ @ /Ff
] d
oé: 300 m HALINDE \ (A) ¥ )
Y G
~ ILETKENIN BUZSUZ AGIRLI3I ‘ } l L L=1200 4
300 X 0,108 oo C -
i Se o =200 (B) L0%40x4
— [ZOLATOR ABIRLISL ...........: 20 = ! *40x
- T T ]
= MONT? R AGIRLIGI 10072 : % " |- i
T TRAVEKS AGIRLIG) 30kg/2.-.: 15 * i s

Mo kg (12u kg alindi) : :

G BUZSUZ AGIRLIK VE Z/%5 UFKIi KUVVETLERCEN UDCLAY!I (st CUBUK ¢ EKMEYE
VE ALT QUBUK BASIVA CALISIR YUKARDAKI  TERTIBE GURE ALT CUBUGUN (A)

NGKTASINCAKI  CUBUK  KUVVETI  VE SERILMESINI HESAP EDELIM.

BUZLU AGIRLIKLARDAN DOLAYI M, =" 6 xl =120 x120= 146 kgm
" “ " _ = 146 M K
f S1.= Mg/ 2b, = 2,04 ’
Z/5  KUVVETINLEM COLAVI M, = 25 x-l =%_, 120 = 83 kgm
Mz
» " ” sz = = ~q3 = 209 kg
S, VE S, KUVVETLERI ALT CUBUGA AVYN- ANCA BASIYA CALISTIGINDAN S= S+ S,
S =71 +208 = 279 kg BULUNUR.
d=125 em Az 125 /121 104cm 4 U =198 6:-%.018-2 = 180 <1600
Z/5 KUVVETININ 1ZGLATHR BCYUNDAN CCLAYE HUSULE GELEN BURULMA MOMENTI
Mc = Z/S5 xC = (0,35 + 012 /2) x 3‘,_;3 = 28,126 kgm
Mc BURULMA MOMENTINCEN DOLAY!  SEKILDE GORULLUGU eibi : /r
G, VE G, KUVVETLERI DGEMAKTADIR. 215 j
Mc 28 126 -
T ——= = N7k
@ 2xBey  2%032 : & 4
>
. & 1
992 7,5&2
M 28,126 7 15em
a, ¢ = == =94 kg

2 Be, 2x015 QU




1/18

UsT YUZEYDE 3U KUVVETLER G1 = @ + 2= = W +35 =152 kg
. ' mox 5x2
. ALT YUZEVDE BU KUWETLER - Qpmax = Q¢ =94-35 = $9 ko

}
DUSEY YUZEYDE ISE . Q3mnx = QZ 2

BU KUVVETLER CAPRAZLAR TARAFINDAN KARSILANIR.

3 Mo.lu CAPRAZIN BOYU d=60cm  A=d /y,78 = —%—: Tem

: Otmax =W . 152_15 2
= . e Qimax wW) o 138 10 -9, <1600 kg / cm
w= 150 ;G F 3,08 9

1. No.lu CAPRAZIN BOYU d=72cm A= 72/078=92, , W= 17 .

042 042 .
(CY = =244 = 104 kg
3mox ~ 3 028 : 0.28 3,

(ST QUBUK CEKMEYE CALISMAKTADIR.
(B) NOKTASINDAKi GUBUK KUVVETi 6 den DOLAYI S, z 170 x320
2x0,4

= 17 % 69__

Z/ 5. den " S,
2x02

= -2 f-%‘.‘?d 178 <1600

S = S+ 5, = 255 +299 = 548 kg s

Civata hesabi : S =548 kg bulunmustar. Mgz  kullanilacaktir.

542 . 548 .
Gk ) 485 <1270 e = Taoig = Me2 < 2500

u

04x12

94 + -%‘L: 246 kg BULUNUR

¢ = Mkxl0t = 59 <1800 kg/cm?

255 kg

293 ky




TASIVICI DIREKLERIN (ay Ruzgar menziline) 78
BAGLI OLARAK TEMEL SECIMI

(NORMAL ARAZI) 3%0337aw = 1,131ay

TN oy VY S

BLOK TEMELLERDE TEMEL DOUNME NOKTAST. H
o L . i |
TOPRAK SEVIYESINDEN ITIBAREN 173t YANI 1.6x1/3=0,53 DEDIR .

) ; |
T 20 DIREGINDE DONME NOKTASINA GORE M MOMENTI  —2 |
|

M= (20-0,97+0,35-izolatér boyu) x1.31 aqy+. J : >
(]
. '
(20-097~3 ) =17 +(20 - 0,97-9 )x155 + E
. 167kg| ; !
{20-0,97-15) x167 = ) e
' ' '
M= 1938x 11310y +16,03x174+10,03x155 + 4.03 x167 i
M = 21,82q,,+ 2789 + 15554673 = 21,92a, + 5017 053 |~ o
097 ! | t=160
aw = 200m igin M= 21,92%200 + 5017 = 9407 kgm. 0104 _____‘__J !

16 m DERINLIKTEKi 8 NG.LU YANi BiR KENARI 1.4 m OLAN TEMEL SECIL MiSTIR.
8 No.ly a= L4 m. lik temel 10476 = 21.92 ayw+5017 den

qy, =24Sm.
7. " a= 13 mlik ~ 9100 = 21,92 ay+5017 “ gy = 186 m.
6. a= 12 m. lik - 7900 = 21.92 ay +5017 " aw = 131 m
g a=15 m.lik *~ 1998 = 21,92 ay+ 5017 Qy = 318 m.
10. w a=16m lik *° 13671 = 21,92 ay, +5017 " adw = 394 m ye kullonilir.

T7-18 DIREGINDE

) :
A
M= (18-097+0,35 )} x11314a,, +(18-0.97-3 ) 174 + (18- 0,97-9 ) x155+ 2,78 = (157.-%5_)

= 1238 x 11310, + 14,03 %174+ B,03x155+278 x 125 =19.657a,, + 4033
Gy= 200 m igin  M=19,657%200 + 4033 ¥ 7900 kgm

1.6m. DERINLIKTEKI TEMEL HESAPLARINDAN 6.no.lu a=12 m. lik TEMEL SE(_.iLMiSTiR.

5 no lu a=11m lik temel 6797
7 - temel a=1.3 9100
g - h az 1.4 10476

T-16 DIREGINDE |
M= (16-0,97+ 0.35) x 1,131 ay + (16- 0,97-3}x 1746 + (16-097-9) 155 41,78 x 2-: x167 =

19,657aw +4033 den ay = 140 m.ye kullanlir.
19.657 Gw +4033 den aw= 257m.ye "
19.657 aw +4033 den Ay =" 327 m.ye .

15,38 = 1131 oy, +12.03 %176 + 6.03%155+1,78x70
§

17.39 aw + 2083+8,35+ 125
17,39 ay + 3153

~

Q,=200m igin M=17,39x 20043153 = 6631 kgm

1.6 m.Uk TEMEL HESAPLARINDAN Snolu o=1imlik TEMEL SECILD]

4L no.lu a.=1 m lik TEMEL 4506

= 1233 ay + 3153 den oy =77 m bulunur,

6 nolu a=1.2m, - M=7900 17,39 ay + 3153 # Gw =272 m.

7 no.lu =1.3m " “ M 9100 = 17,39 ay + 3153 # aw = 341m.
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1720
T-14 DiREGINDE

; 0,5
M= (16-09740.35)% W31ay +(16-0.87-3) x174 +(14-0,87-9°) x 155+ 0,78 x (23 x167)

1_3.39' 1,131 aw +10,03 x 174 + 4,03 x 155+ 1)
15,13 aw + 23.81 kgm

@=200 m i¢in. M = 15,13 x 200+ 23,81 = 5407 kam

1.6m lik TEMEL HESAPLARINDAN S nolu a=11m.Llik TEMEL SECILDI
4 nolu a=z 1mOLAN TEMEL 4506 = 15.13 oy +239) den ay=140m

3 no.lu a=09 OLAN TEMEL 3848 = 15,13 aw+ 2381 den dw = 95 m KULLANILABILIR
S 0=1,1 ve " 6797 . + v s aw =291 m v
5 0=1%2 . ” 7900 " + ., aw=364L m "

T-12 DIREGINDE _
Mz (12-0.97 +0.35) x 1,13 oy + (12-0,97-3) x174 +2.78x (155 :-‘—6'5- )

= 12.870w + 1397+323 = 12.874q,, + 1720

o, = 200m igin M= 12,87 x200+ 1720= 429% kgm

1.6m lik TEMEL HESAP LARINDAM &.no.lu e=1m Uik TEMEL KULLANIL ACAKTIR.

3 Nolu a=0.9m lik TEMEL 3848 1287 ay +1720 den aw= 165m

2 No.lu az0.&8 . 3227 = " - ow= N7 m
1 Nolu a=07 . 2640 = v " aw = 71 MKUCLANILABILIR
S. a=11 R " 6797= ,, . ay = 3%m -

T-10 DiR EGINDE
M= (10-097 +0,35) » 1131 a + (10~ 0.97 -3)x174 + 1.78!*2—6'-5— x155 =

= 10,61 ayw +1049 +T5 = 10,61 o + 1164

Qw200 m icin M= 10.61=200 + 11,64= 3286 , 2 No.lu a=08mlik TEMEL SECiLDI
1 Nolu @=07m lik TEMEL 2640 = 10,61ay +1164 ten ay= 139 mye KULLANILIR

3 - a=0.9m " " 3848 = +" " a =252 m*" z

k e u: 1 m (X} (1] 6506 - ”n + L1 " o = 31 L m o o

KAVALIK ARAZIDE t=1m ALINACAKTIR CURUK VE BATAKLIK ARAZIDE t= 1.9m ALINACAKTIK.
(#) TEMEL EBATLARI ve TIPLER ASAZIDA VERILMISTIR

’

DIREK TiPl T-10 [ 710 | 712 | T2 | 12 | =% | T-14 | T-16 | T-18] %18 | T-20 { 720 | T-20
0w 200 | 139 | 200 | 165 | 7117 [ 200 | 140 | 200 | 200 | %0 | 200 | 186 | 131
Mn 3286 | 2640 | 4292 [3848 | 3227 |S407 | 4506 | 6631 [7900 |6797 |9s01 | 9100 |7900

KAYALIK ARAZIDE :

TEMEL N0 (X) 3@ | 302 306 | 304 |303 [307 | 306 | 307 | 309 | 307 [ 310 |30 | 309

KAYALIK ARAZIDE

(a) TEMELGENiSLIGi, | 09 | o.® 1 1 09 |13 |12 |13 |45 | 13| 16| 1.6 | 1.5
¢URUK ARAZIDE

TEMEL NO 801 (807 807 (801 [ 801 | 801 |801 | 801 (@01 |sof |01 [e01 |em

a "3 |13 1,3 13 13 1.3 13 13 13 13 1.3 ] 13 1.3
b 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Anb.GENISLIiGt tq 05 | 05 05 |05 05 |05 85 |05 0.5 05 |05 05 |05S
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(D) DURDURUCU DIREK HESABI

a) DURDURUCU DIREK YUKLEME KOSULLARI

1 T §
= [ ]
? . »
075 Tmaxs= Tmox =771 kg T Qd
1 kg l Qd
3 ILETKEN HALINDE 3 ILETKENDE EN GAYRi| TOPRAK TELi HALINDE _ HAT DOGRULTUSUNA DIk
o.zs Tmax+Q BU2SUZ MUSAIT BIR {LETKENIN TOPRAK TELi CERRININ RUZGAR KUVVETI VEBUZSUZ
AGIRLIKLAR KOPMASI VE BUZSUZ AGIR-%/075; (Toprak teli yok) AGIRLIKLAR
LIKLAR
VARSAYIM -1 VARSAYIM - 2 VARSAYIM-3 VARSAYIM-4

b) KOSEDE DURDURUCU DIiREK HALINDE

Tmox Tmox Tmax Qo Qo Qo
s bl

<
0.25Tgx 0.25Tmax l 075 Tmox
G

3 ILETKEN HALINDE BIR  UC iLETKENLI HALDE BiR ILETKENLERIN Max.GERiL~- + 5C + RUZGAR ct_-:é

TARAFTAK! ILETKENLER (LETKENIN 0,75 Tmay.© MELERi BiLESKESi VE KUVVET BILESKES +
TmaxD! GER TARAFTAKI ILET- VE BUZSUZ AGIRLIKLAR BUZSUZ AG&IRLIKLAR ACI ORTAYI iSTIKAMETINDE
KENLER 0.25 Tmax iLE iy .
GERILDIGI VE BUZSUZ :3:2’;‘; K:é/‘VRﬂéL\g
AGIRLICLAR .
VARSAYIM -1 VARSAYIM -2 VARSAYIM -3 _ VARSAYIM-4

2) DURDURUCU DIREK HESAP DEGERLERI
ag=300m. , aw=200m

: ZINCIR VE MESNET OLMAK UZERE #Ki VARIYANTLI

— 1ZOLATOR CiNSi
KALINLASMA : 0,05 m/m

~ TEPE GENISLiGi . 0,350mm
— DiREK BOY KADEMELERI :D-10,D-12 ¢+ D-16 ., D-16 ., D-18, D-20
~ TE MEL DERINLIGI . 1.80m — DIiREGIN TEMELE GIREN KiSMI : 1.80m

1

3) UC iLETKENIN MAX.CERRININ %75'1 : 3x362,54%0,75 =771 ke

4) BUZLU AGIRLIKLAR 3iLETKEN,iZOLATOR,MONTOR VE TRAVERSSIZ BUZLU A&IRLIKLAR

SAYFA 7den)...x 1082 kg
1. EK'e KADAR : 1082 kg + DIREK AGIRLIGT = 200 kg ¥ 1290 kg
2. EK'e KADAR : 1082 kg + ‘* " :400 kg T 1490 kg

3 EK'e KADAR : 1082 kg + . : 630 kg? 1720 kg
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5) BUZSUZ AGIRLIKLAR : 3

6) DIREGIN EK YERLERINDE

MONTOR VE TRAVERSIN BUZSUZ AGIRLIGI

/

LETKEN, i ZOLATOR,

~ (Soyfa 7 den) : = 320kg
1. EK e KADAR 320kg + 200 kg DIREK AGIRLIGI = 520 kg
2 v . 320 kg <+ I.ob kg o o = 720 kg
3 ” o 326 kg +, 630 kg " w = 950 kg

DIREK GENISLIGI

1. EK te 0,350 4 0,05 x 6 s

by = 0,65m big= 0,65 -2x0,014 = 0,622 m
2. " b_Z = 0,350 + 0,05 x1.2 = 095 m b20 = 0,95-2x 0,014 = 0,922 m
3. b = 0,350+ 0.05x18 = 1.25 m bgg = 125 - 2x0,0169 = 1,2162 m
7) EK YERLERINDEKI MOMENT v
DIKME HESABI VARSAVIM 1'e GORE YAPILACAKTIR ' DAHA BUYUK MOMENTLER
VERDISI i¢iN HESAP DUZ TERTIBE VE MESNET iZOLATORUNE GORE YAPILACAKTIR.
1. EKTEKI MOMENT M, = 771 kg x (6+0,35) = 4896 kgm.
2. e u M, w  %(12+4 0,35) = 9522 kgm
3. " " M, w  x(18+035) = 161468 kgm
8) EK YERLERNDEKL CUBUK KUVVETI g= M, GBo
2bo 4
1. EK YERINDE 5, =—2838 _ , 320 5 ,o65 4o EKTERTIBI : 4 Mik - LAMA :50x6
2x0,622 4 :
2. " Sz —22__ 4 T2 os3u kg " D 4MIL -, : S0x6
2x 0,922 4
- T u §pz —l4lsd _ , 950 = 6055 kg " D AMIL - 60x6
: 2x1,2162 6 ’ /
]
H v - ‘{
9) DIKME FLANBAJ BOYU (Lmax) A= ; ;G =2 <600 "
: : "
1 EKTE PROFIL :50x50x5 L _.: tesem A =18-08  « wayer; §=18224086 15,0 1600
- ax 1.51 ) ;b Tos <160
2. jL: . ; N
EKIE PROFIL: 50505 Lmgx: 101em A= A9 =67 iwalw 4 =W+?& =1525<1600
3. EKTE P/ROF.IL  60x60%6  Lppax : 2= 18 . - 16626055
. | ) max : 157cm = -:'.—8—2=87 ; W=156 3 d ==222729 - 4454, <1600

6.91

.



5) CAPRAZ HESABI_(Varsayim 2'ye gére)

—+ +
¥
. . L —-+-4a '
EN UZUN'TRAVERSIN  C MESAFESI  : 4~ 01/2= 185m <T4Ei
: 1z

Z KUVVETI : 343 kp x0,75 = 258 kg

Be = 0.35m.

=-2ZL , Z __258kox195m _ , _258_ _g.o,
Gmax 28a- 2 2% 035 2 48 ke

~) _Travers altindaki(2) no.lu ¢aprazin hesabi:

s : E = Be =8 Lg.s.g
d= 70:cm Ba.= 42 cm Q= Qmax » Bo - 48 x 0. 42 707 kg

D= Q@ x-S =707 20 _- 1178 kg
Ba

s CAPRAZ: 40x40x4
A= lD z z'_"”_: 90 Ws1m (=YL . N2 .65, 1600 kgscn?
n B

F 3.08

-) 1. ekteki 9 no.lu caprazin hesabi

dz91em Ba=60 cm Q=p@x3-s95kg D = 495 x 3L =750 kg
CAPRAZ : 40 x40x4 | =9_;Te= N7 W= 231 d=-2+3;—'£°— = 563 < 1600 kg/cm?

-) 2. ekteki 19 no.lu capra'zm ‘hesabi

d=104 cm Bo =95cm. @ = 848 .—=5;55 c 313 kg D=313u-1-‘:-9°5 = 343 kg
. 04 :
APRAZ  40x40x4 A= 106 o gy, W= 3,03 343
¢ : 0,78 ’ 4= ';3623 = 336 < 1600

’ -~

~) 3. ekteki 27 no.lu goprazin hesabi

d= 149¢m  Ba = 125 cm Q=048 x» 3% = 238 kg D=238 kg x 149 - 29, kg
. 125 125
. ' =149 _ 5.
CAPRAZ © 4 0OxGOx4 A= =10 w =6,16 (=215=284 568 < 1600

3.08
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(D) DIREGININ KOSEDE DURDURUCU OLARAK KULLANILMASI HESABI

ASAGI DAKI HESAPLARDA GORULECEGI

iLETKENLERIN % 75i KOPMAS| HALI OLAN

z 3,.Tm“ [Cos {90-e/2) = 0-25 Tmax (90f'°‘/2)]

R =
R= 3[ TmoxSiNX/ 2 — 0.25 . Tmax sinu/z]
R = 0.75.3 Tmgx Sinot/2

Py = 3 Tmax (Cosa/2 +0.25 Cosol/ 29

Py= 1253 Tmax Cosa /2

@= 3 Tmox (0,75 Sine/2 + 1,25 Cose/2 ) BULUNUR.

Q/3 Tpax = 0-75 Sin &/2 ¢ 1.25. Cos &/ 2
DIREGIN DAYANABILECEGI & KUVVETI HESAP EDiLIRSE

(iZERE EN GAYRI MUSAIT DURUM BIR TARAFTAKI

VARSAYIM 1'e GORE HESAP YAPILACAKTIR

BU iKi KUVVETIN DIKMEDE DOGURDUEU CUBUK KUVVETI TOPLANDIGINDAN

BILINMEYEN o DEGERiI BULUNABILIR

Simdi her bolimin dayanabilecedi max.Q tépe kuvvetini bulalim.

VARSAYIM -3 : BILESKE
EN BUYUK ACl o =180 BULUNMUSTU
Q ; 3-Tmn,(,xt.osi=(/2 , =
BUDA 801 kg DAN KUCUKTUR

VARSAYIM -2 ! TRAVERS Tpgx:a GORE DAHA EVVEL

3x 343 kgx0 = 0

1B6LUMDE ¢ L=16kcm; A=164/151296 , W =182 ; 1600 =¢:—:—15—‘
- My 520
Sy 4219 k §,24219 kg = =
1 9 1 g 720622 A M = 5086 kg
M| =5086 kg = @x 6,35 Q)= 801 kg
~
Q /3Tmax =801/1028= 0,979  ——= oLy = 180 BULUNUR '
2.BOLUMDE  : L =101 cm 5 A=101/181= 66 ; w=136  1600= 138252
4.8
Sq =5647 ko 5647 = — M2 720 M, =10081 kg
2x 0,922 &
10081= Qx 12.35 - Q,=916 ko
Q, /3Tmax=816/1028 = 0784  ——*= o{7 =176 BULUNUR(cedvelden)
3 BSLUMDE :L=157em ; A=157/182=86 : -=13% 1600 = 1-355"951
53 = 8129 gao = — M3 4 950 /M, 210194
21,2162 % - ,
19194 = 03 x 16.35 H °3= 1045 kg
- Q3 /3 Tuay 1945 _ 1,017 ——— %, =154 BULUNUR
max 7028 . . 3 .
NETICE BUTUN ( D) DIREKLERI “ KGSEDE DURDURUCU,OLARAK KULLANLMAZ

KUWETI VE BUZLU AEIRLIKLARA GORE TAH KiK HESABI

Cos /2= 0O

BULUNUR

HESAP EDILMISTIR
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_ 1. BOLGE DURDURUCU DIREGIN

KOSEDE TASIYICI OLARAK KULLANILMA
HE SABI

D.16 TiPi DIREK iGiN -
DIREGE RUZGAR KUVVETI :
1. BOLUM — DIKME : 6m x2x0,05x55x2.8 = 8 kg — 3Ske
CAPRAZ: 74x 0,04 x55x 2.8 = 46 kg '
139 kg
2. BOLUM — DIKME : 6mx 2x0.05x55x2.8 = 88 kg E 58 =
& S ._..kg
CAPRAZ ; 9.3m x0.04%55x2.8 = 57 kg
A 158 kg E
& 8
s e — . _ [ 5"(9
3. BOLUM DIKME : 25mx 2x0,06x2,8x55 = 47 ky ‘\,l._ g
CAPRAZ ; 221m x 006 x55%2.8 = 14 kg B B g o
61 kg
DIREGIN NET TEPE KUVVETI (@)
= 157 cm. A=157/182 = 87 w = 1.66 S =150_01-5:.9_1 = 6660 kg

G/4={320+506) /& =207 kp

bo= (0.35+ 0,05 14.5 )- 2x0,0169= 1.0412
M= 2bo (S ~ &) =2x1,0612(6660-207) = 13437 k gm

Q’= M7/ 16.5 =13437/14.5 = 926 kg

IZOLATGR UCUNA INDIRGENMIS  @= 926x 14:5 714,85 = 904 kg

DIREGE RUZGAR KUVVETI DUSULDUKTEN SONRA DIREK TEPE KUVVETI

‘: 926 - (139 xM5 . 156 x5.5 s S1x025 6 )=‘7lnln.57 ko
145 14.5 14,5

BU KUVVETI i Z0LATGR UCUNA iNDIRGEDIGIMIZDE

g, 704,57 .%;:4 727 kg

KOSEDE TASIVICI OLARAK KULLANILMA ACISI

Ry=727 = 2x3x 342.54 xCose/ 2 Cosx/2 = 0,353 K= 139
8" iLETKENIN SALINIM ACISI iLAVE EDILDIGINDE o =147° BULUNUR.

5

DUZ HATTA ay, DEGERi !

727 7 1.131-80
0.6

Ow= = 937 m.
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D-20 TiPi DIREK iCiN

DIREGE RUZGAR 'KUVVETI @ _ 4
1. BOLUM _DIKME ~ : 2x3x 0,05x70x2,8 = 59 kg
CAPRAZ | 4x0.04x70x2.8 = 32 kg
DIKME i 2x3x 0,05x55x2.8 = 46.2 ko
CAPRAZ 3S5x 0.04x S55x2.8 = 2156kg e
159 kg e
2. B6LUM  DIKME : 2x6x0,05x55x2,8 = 93 kg :
CAPRAZ :9.24x0.04xS5x28 = 57 kg
N 150 ko
3. BOLUM DIKME  : 2x 6x0,06x55 x 28 = M kg
CAPRAZ :10:28%0.04xS5x2,8 = 64 kg
. 175 kg

»

DIREGIN NET TEPE KUWVETI (@)

L =157cm  A=157/182 = 87 W = 1.66 S = _.__‘50‘:‘;55'91 = 6660 kg
M= 2b (S~ GY0) G/ =-§"l’-‘[:ﬂ-= 250 kg

bo= (0.35%0.05x18 ) -2 0,0169= 1.2162m

M= 2x12162 16660~ 250 ) = 15592 kgm @ = 15,592 /18 = 866.2 kg

iZOLATOR. TEPESINE INDIRGENMiS @ =866,2 » 18 /18.35 = 849 kg

DIREGE RUZGAR KUVVETi DUSULDUKTEN SONRA DIREK TEPE KUVVET -

Ri=866.2- (130 15 + 13029 +1'%'i+ 6)= 623.7 kg

{ZOLATOR UCUNA  INDIRGENMig TEPE KUVVETI: {

Pz 6237 x—18—= 611 k
W= 6237 x 9

0

K.O.SEJDE TASIYICI OLARAK KULLANILMA ACIS!

1= 2x3x 342.54x Cosa/ 2 ot =145 39’
iLETKEN SALINIMINDAN DOLAYI  oX = 154 BULUNUR.

DiZ HATTA ay DEGERI:

Ow= (61 /1.363~80) /0,6 = 613 m




i

, 1129
D-400 TiPi TRAVERSIN STATIK HESABI

ALY P N Q1——§-: sge— 341 . .49

DURDURUCU TRAVERS HESABINDA BU2SUZ AGIRLIKLAR UCTAKI BIR ILETKENIN KOPMASI
HALINDE Max CER KUVVETINE ESIT BIR CER KUVVETi ve MESNET TiPi iZOLATOR MALINDE

Max CERRIN KUVVE Ti KADAR BIiR BURULMA KUWETI NAZAR iTIBARE ALINACAKTIR.

f——— 200 L 200 .
] ‘1\*3?04" 40p 404 Bl 3512
bo @/ —
d
(A ok /r\; ‘
F— L=120am. —f-

[
_[ —— 23 :%.:}ﬁhm

HESAP MESNET IZOLATORUNE GORE  YAPILACAKTIR

6 BU2SUZ ACIRLIGI ve Z GEKME KUVVETININ ETKiSi ALTINDA ALT CUBUK BASIVA UST CUBUK

CEKMEYE CALISIR. . YUKARIDAKI TERTIBE GORE ALT CUBUGUN ( A ) NOKTASINDAKi GUBUK
KUVVETINI VE GERILMESINI HESAP EDELIM.

(Z) Max CER KUVVETI 343 ko G BUZSUZ AGIRLIKLAR SAYFA 11 den ag=300

iCiN 120 kg DIR. RESIMLERDEN ( A ) NOKTASINDAKi MOMENT KOLU L=120cm bo=38 cm.
bd =30 ¢m DIR.

BUZLU AGIRLIKLARDAN DOLAYl. Mgo = 6oxl = 120 x1.20 = 144 kgm

MGo/ 2bo= +24— = 190 kg

” ) L1 ” - s
1 2x 0.38

(Z) CER KUVVETINDEN DOLAYI: Mz= Z=xl = 343x12 = 412 kg

(z) - " " 1§,z Mz/2bo =412/2x030= ‘687 kg
R

Sqve S, CUBUK KUVWETI ALT CUBUKTA AYN] ANDA BASIYA §ALI§TI@|NDAN S= 5S4+ 5,

S = 190+ 687 = 877 kg BULUNUR.

d= 877x 1,98

= 564
30 4 < 1600

d4=125c¢m , A=125/121= 104 w = 1,98

(Z) KUVVETININ iZOLATOR BOYUNDAN DOLAY! HUSULE GELEN BURULMA MOMENTI
M =2xC=1(0,35+0.12/2) x343 =141 kom

Mc BURULMA MOMENTINDEN DOLAY{ SEKILDE GORULDUGD /f
GiBi 8 Oved, KUVVETLERi DOGMAKTADIR.

M 1w,
max2xBe; " 2a0az T o 0

Mc 1
25 Bey  2x075 - “T0ke

@2max =

UST YOZEYDE BU KUWETLER  Qmax = Q;+5 = 588 + 343 = 760

2
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DUSEY YUZEVDE iSE Q2 mox = 470 kg + —& = 470+ 245 =592 ke

BU KUWETLER CAPRAZLAR TARAFINDAN " KARSIL ANIR.

3 Nolu GAPRAZIN BOYU d=72 cm_, CAPRAZ ORTASINDAKIi TRAVERS GENiISLIGI Bo= 0,40m

0.15

Q = @ 045 . 760 x—— = 285k

1 1max Be  ° * 0.0 9

A=d/impn =72/078=92 ., w= 17 G= 1’—5;—015& = 161 kg <1600

DUSEY TRAVERSLERDE @, DAHA AZ.OLDUGUNDAN- HESAP YAPILMADL.

UST CUBUK CEKMEYE CALISMAKTADIR. ( B ) NOKTASINDAKi CUBUK KUVWVETH Sy= 170x245/2x 0.5 =

Sq =105kg Sy = 170s343/2x ( 035+ 00224 ) =783 kg
S=S¢+ S, =105 +783 = 888k 4=%= ._83%= 289 < 1600
F 08

CIVATA MESABI: S=973kg BULUNMUSTU. M3z CiVATA KULLANALIM.

Ok =—S_ =973 - g0 < 1270 = —S .98 . 2027 <2500 BULUNUR.
1431 g - 0 <A de 12 06 0.48 R

GERGI 1ZOLATORU yiiNDE YUKARIDA HESAP EDILEN Mg ve Mz MOMENTLERI
: ‘ 6 2
AYNEN VAR OLACAK ANCAK GERGI iZOLATORU HALINDE M MOMENTI DOLAYISI iLE Qq ve

a, KUVVETLERI BULUNMAYACAKTIR. TRAVERSLER DAHA EVVEL CiZILEN KONSTRUKSIYON'

DA YAPILACAKTIR.
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(N) SON DIREK HESABI

1) SON DIREGI YUKLENME KOSULLARI

VARSAYIM - 3 VARSAYIM ~ 2 VARSAYIM -3
. ;@o "lao 430 Jveo Jrao lao ;0» #e. la
= 4 ==
ry Fl 7 2 ;F Fl 7
Tmax  Tmax | Tmox
—
Pwd -
ILETKENIN Max.CER KUVVETI + UCTAKI BIiR (LETKENIN KOPMASI HAT DOGRULTUSUNA DiK RUZGAR
BUZSUZ AGIRLIKLAR +DIREGE VE BUZSUZ AGIRLIKLAR VE SC DE RUZGAR CEKME
GELEN RUZGAR KUVVETI KUVVETi ~BUZSUZ ASIRLIKLAR.

2) SON DIREK HESAP DEGERLERI

i Qg=300 m Gy =200 m.
— 1ZOLATOR CiNsi : ZINCIR VE MESNET OLMAK "UZERE VARIVATLI )
— DIREK BOY KADEMELERI : N-10 , N-12 , N-14 , N-16 , N-18, N-20
. — TEPE GENISLIiGI : 0.35m. KALINLASMA ;0,065 m/m
— TEMEL DERINLIG v 1.8 m DIREGIN TEMELE GIREN KISMi:- 1.7m

3) 3 ILETKENIN Max.CERRI: z: 3x342.5 = 1028 ko

I. BOLGEDE DIREGE RUZGAR KUVVETI ( 2) KUVVETINE iLAVE EDILECEK SAYFA 23'de
DIREGIN - HER BOLUMUNE GELEN RUZGAR KUVVETLERi iLE MOMENTLERi HESAP EDILMI STIR
BU MOMENT (2 ) KUVVETININ MOMENTINE iLAVE EDILECEKTIR.

5) BUZSUZ AGIRLIKLAR .

— 3 iLETKEN, iZOLATOR, MONTOR VE TRAVFRSiN BUZSUZAGIRLIGI(Sayfa:7 den) = 320 kg
— 1. EK'E KADAR ; 320 kg + DIREK AGIRLIGI (200 kg ) = 520
— 2. u " : 320 a *+ - (L40 kg ) = 760 o
— 3. " : 320 o, + N (660 kg ) = 980 .,

6) DIREGIN EK YERLERINDE DIREK GENISLiGi

1. EK'te - by =0,35 + 0,065x 6 = 0.74 m ' bo, =0.74~2x0,014 = 0.712m
2. " b, =0,35 + 0.065x12 =113 m , bo =1°13-2x0,0145 = 1,101 m
3. n b3 0,35 + 0065x=18 = 1%52m . bog =152-2x0,0169 = 1,4862m .

7) EK YERLERINDEKI MOMENT : DiKME HESABI VARSAYVIM- 2'e GORE YAPILACAKTIR.

DAHA BGYUK MOMENTLER VERDIi6i iciN HESAP DUz TERTIBE VE MESNET iZOLATORE GORE
YAPILACAKTIR.
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1. EK VERINDEKi MOMENT » My =1028 x6.35+ 474 = 7002 kom.

2. =« n o ;s Mgz 1028 x 12,35 +1911 = 14607 kom.

23234 kgm

M3 = 1028 » 18,35 + 4374

3. . . "

8) EK YERLERINDEKi CUBUK KUVVETI se—M . €0 ropuind iLe

2po
1 EK YERINDE  : §; = 2":’:?,‘12 + 52‘° -2 5047 kg - EK CIVATASI ¢ & M14-EKLAMASIS0x6
2.EK YERINDE ! S3 = 1‘55‘:"10 + 721.0 = 6814 kg - EKCIVATASI | 4 M14-EK LAMASI!S0 x 6
3. EK VERINDE ;53 = 2323 , 330 - 8059 kg - EK CiVATASI ! 4 M 16-EKLAMASI: 60x6

2x1,4862 4

9) _DiKME Max. FLAMBAJ BOYU (L), Nede  ds <o

1.EK'te | PROFIL 50 %50%5 = Lingx = M7 cm ;|=7_11J%1=78, w= 152, &:JMI.LE-%-L=1598<1600

2.EK°te: PROFiL 50x50x 6~ Lmax= 84 cm, A = ?‘-5~ =63 , W=zi33 , 4= —'-—315’-‘6—3’1;"—; 1592 <1600

3.EK'te : PROFIL  60x60x6- Lmaxz121 &m , =.':La’2_ =67, wW=z137 , d:l%@_. = 1597 <1600

10) _CAPRAZ HESABI_ (Varsayim 2ye gére)

EN UZUN TRAVERSTE € MESAFESI &4m-01/2 = 1.95m.

xXC 2 .34b3x395 ; 343 . yoy 4

Z KUVVETi: 343 kg - Be= 0,35m.
1 2Be 2 2 % 0,35 2

Omox =

Travers altindaki 8 no.lu ¢aprazin hesabi

= = 3 - Be - " - 71 _ )
d=7 em, Buz43Em, Q= Qmox »—%- =127« 43.: 856 kg , D =856 = 7 © 1447 ko
CAPRAZ : 402402t , >\=—;"_173=g1 , wz1m , 4= w.Fo - ”33"‘0;“7 63 < 1600
1. Ek'teki 10 no.lu gaprazin hesabi .
d=89 ¢cm , Ba=z 7cm , Q= T27x 35 = 533 kg y D= 4. .aq =533+« —Q-S—:SLBkg
) v 14 Ba 74
=89 _46 T)IW.D 223 x648
CAPRAZ :40x40x4 = —22_ =118 = = .2 .
c WOxL o Az—=o =TS 4wz 223 , 1A £ T 469 <1600
2. Ek'teki 21 nolu_caprazin hesabi .
d=N%cm. Bo = . @ n27x-35: = 13 349 =395 kg
IS cm a=MN3em. Q= 127x 13 349 , D 13~ S 9
CAPRAZ: 20 =40x4 , A=-09_ - q6,, W= 4,49, A= Lb8 % 395 . 596 < 1600
0.78 3.08
3 .Ek‘teki 31 no.lu gaprazin hesab:
A
d=161 cm B o= 152 . = 35 - 260 = 161
cm 0= M27r o p= It x 260 =27
CAPRAZ: 40xn0nt, A=l .55 , W71, b2 271 63 < 1600
A 0,78 . 3.08
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VARSAYIM -2

N

: TRAVERS HESABI (D} DIREKTE BU VARSAYVIMA 60RE YAPILMISTIR

VARSAYIM -3 : HAT DOGRULTUSUNA DiK RUZGAR KUVVETI YE +5° de RUZGARLI CEKME KUVVETI

+ BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE HESAP.

RUZGAR KUVVETININ TEPEVE iRCAI g

x 18.2=158 15,2 +9.2 x 163 +3.2 x179

1 )
. .. . 3m
_ HATTA DiK OLARAK DIREGE RUZGAR KUVVET] 158 kg — ST
1.BOLUM ‘ 3m T
DIKMELER: 2x3m % 2.8x70 x 0.05 = S39 kg 11 e i
2x3mx2.8x55 x0.05 = 46 kg’ 183 kg ——amf3m +
Im
}2.6K b
CAPRAZLAR : 4,0mx2.8x70 x 004 = 32 kg . 3m ~
. _ L — +a [
332m »:2,8 x55% 0.04 = 21 kg | l i
: TR ANTRAT
158 ko
1 8
2.BOLiIM
DIKMELER : 2x6mx 2.8x55x 0.05 = 93 kg My, = 3x158 =474 kom
QAPRAZLAR:“-L % 2.8x55x0,04 = 70 kg Mzw = 158x9 + 3 x163 = 1911 kgm
163 ke M3w = 15 x 158+ 9% 163+ 3x179 = 1374 kgm .
3. BOLUM .
DIKMELER . 2x6mx28x55x0.06 = 111 kg
CAPRAZLAR : Tim x 55 x2.8 x 0,04 = 68 kg ;
79 kg

Q =~ 245 kg

SON DIREGININ KOSEDE DURDURUCU OLARAK KULLANILMA HESAB

KOSEDE DURDURUCU VARSAYIM' 'e GORE HATTIN BIR TARAFINDAKI iLE TKENLERIN 0,75 nin
KOPMASI HALINDE HESAP YAPILACAKTIR.

SAYFA . 18 d& 8/3Tmax x0,75

SON DIREGiMizi

- 1273
Q/aTmox = }029

BU HALDE

1,238 = 0,75 Sin /2 +125 Cosx/2

1028+ 245 GORE HESAP ETMiSTIK,

= 0.75 Sin®k/2 +1,25 Coset/2 BULUNMUSTU.

3qux= 1273 kg idi.

= 1.238

DENKLEMINDEN o& 21260 BULUNUR.
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a0

(Z) ZAVIYE DIREGI HESABI

1) ZAVIiYE DIREGI HESAP KOSULU .o

DAHA BUYUK ACILARDA 3x1/0 {LETKENIN ( N) DIREGI KULLANILACAKTIR.
VARSAYIM 1'¢ GORE 90 HALINDE SAVFA 18 den

6 3 Tmox {0.75 Sin 90/ 2+ 1/25 Cos 90/2)

"3 Tmax(0.75%0.707+ 1.25x 0,707 )

- 1028x2x10.707 = 1454 kg BULUNUR.
VARSAYIM 2 GORE 90° HALINDE Max.CER KUVVETININ BILESKE KUVVETI

@ = 3Tmax »2Cos 80/2 = 1028 x 1.414= 1554 kg
HER iKi VARSAYIMDA DA 90°DE TEPE KUVVETI WS4 kg BULUNDU.

2) ZAVIiYE DIREGI HESAP DEGERLERi : = 0g=300m.  ayw =200m

- 1ZOLATOR CiNS! : ZiNCIR VE MESNET OLMAK UZERE iKi VARIYANTL!

- DIREK BOY KADEMELERI :+ z-10, z-12 ,2-1%, 2-16 , 2-18, Z-20

~TEPE GENiSLIGH :°0,40.m. KALINLASMA : 0.07 m/m
~TEMEL DERINLIGI ; 1.9m. DIREGIN TEMELE GIREN KISMF  1.80 m.
3) 3ILETKENIN Max.CERRI @ -z = 1545 kg

5) BUZSUZ AGIRLIKLAR

~

3 iLETKEN, IZOLATOR, MONTOR VE TRAVERS BUZSUZ AGIRLIGI

= 300 kg
1. EK'E KADAR ; 300 kq + DIREK AGIRLIEI {250 kg) = S50 .
2. . w : 300 L o+ " » (soo kg ) . = 800 .
SR o2 3000, 4 “ (760 kg ) = 1060 ,
6) DIREGIN EK YERINDE DIREK GENISLIGI
-1 EK'TE — b1 = 0,40 +0,07 x 6 =0,92m , bo1 =092 -2%x0,014 = 0,792m
- 2. EK'fE -~ by = 0,40 +0,07x 12 =124m s boz =124-2x00,169= 1.2062m.
~ 3. EKTE - b = 040+0,07 x18 = 166m ’- boy =166-2x0,0169 = 1,6262 m.

7) EK YERLERINDE MOMENT : »DiKME HESAB! , DAHA BUYUK MOMENTLER VERDI&i

iciN DUZ TERTIBE VE MESNET iZOLATORE GORE YAPILACAKTIR.

1. EK YERINDE MOMENT .3 My =154 x 635 = 9233 kgm
2. . “ . ! Mz = 1454 x 12,36 = 17857

3 .

I

. “ © M3 = W54 x 1835 = 26681

"

90’ YE _KADAR KULLANILAB]'LECEK. : BIR ZAVIVE DIREGI PROJELENDl'RiLECEKT'IR.C




8)

9)

10)
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EK YERLERINDEKI CUBUK KUWETI :  s=M_ + 8o rormind ite

2bo
LEK YERINDE & = —22:33  , 380 . 6f97 kg — EK CiVATASI : &xM14 — EK LAMASI 50x8
' 7 2x0762 PR , : ,
2. ge ST, 800 . g644 19 — EK CIVATASI; & M14—EK LAMASI 50x8
2x 1.2062 [A
. u =-26681__, 1060 . gi69 kg — EK'CIVATASI : 4M16 — EK LAMASI . 60x8

2x1,6262 4

DIKME Max. FLAMBAJ BOYU (Lmax) a=t, 4:-%5 < 160

1L.EKTE : PROFIL  50x50x5 — Lmox = 80cm, A=—8L 53 , W=123, §=12328097 - q565<t600

1.51

2. 60 x60x6 — Lmax s131cm, A=13l_z72 , W=1,44 , & =1bAXTE 45971600
. 1.82 -

e . 50 %6056 — Lmox= 109cm , A= _-g0, w=130, ¢=13028469 50,600

CAPRAZ__HESABI

EN UZUN TRAVERTE € MESAFESi &4m=-0.1/2 = 1.95m

Z KUVVETI ! 343 ko Bez' 0.4 m , Qmax =-22C _, .Z_ . 3434195 | 343 . 4908 kg
2Ba 2 2x0.6, 2 :

Travers altindaki (2) no.lu caprazin hesabi

d=62cm Ba=41.6cm, Q= Qmox * -%i = 1008 =8l =z 970kg
. a 16

g

= d . 52 . b . .62
D=@ = =970 = 1446 kg . = = = -
Bo x 46 9 A In o, 80, , w =155

4= FD =J:.5_35_&1¢6=723 < 1600

1. Ek'teki . (14)no.lu ¢caprazin hesab

= = - 0.4 _ : 100
d=100 =8 = 8 = = —_—
100 cm Boa= 82 cm @=1008 = 0.82 4598 kg D=658x ) 559 kg

A= 100 _ 499 , w =2.81 . =559 = 281
: 3,08

5.75 =510 <1600

2. Ek'teki (22) nolu caprazin hesabi

d=131em  Ba=22 em Q= 1008x24_ =315 |, p: 3152131 333 kg
124 124

A:-%E,;Tﬂsa , w=497 , G=-333 2471 . 515 <1600
) , : 3.08

’

3. Ek' teki (33)no.lu gaprazin hesabi

d=171cm , Ba =166 cm Q = 1008 x2:&. - = LAn
! ' s ;1,65 243 s D 243 = 1,66 250 kg

Aoz, weear , Ge 20281
3,08

0.7 = 657 <1600
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VARSAYIM-3 : HAT DOGRULTUSUNA DiK RUZGAR KUVVETi VE +5 de RUZGARLI . CEKME
KUVVETI + 5 BUZSUZ AGIRLIKLARA GORE HES AP.

HATTA PARALEL OLARAK DIREGE RUZGAR KUVVETI

" DIKMELER : 3m x 2x 2.8x70 x 0,05 = S kg
3mx 2 x 2,8 x55 x0,05= 46 kg Pwd = 551kg
12mx 2 x 2.8x55x0.06 = 222 kg
CAPRAZLAR; Smx2.8 x70 x 0,04 = 39 ko
TR R
30mx 8 x55x 0,04 = 185 ko
551 kg
L ]
DIREGE RUZGAR KUVVETINi TEPEYE INDIRGERSEK Pwd= 55172 = 276°kg

+5° DEKi % 100 RUZGAR KUVVETI , SAYFA 3°den  Rgno/qooraz = 3 *219.3 ko = 658
BULUNMUSTU. Pwd + Bg® 4o/ 900 Riz = 254 *+ 658 = 912 kg BULUNUR.

BU KUVVET HESABA ESAS 1454 kg dan KUCUKTUR.
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D,Nve Z DiREKLERININ TEMEL SECiMi

BLOK TEMELLERDE DONME NOKTASI TOPRAK SEVIiYESINDEN iTIBAREN
t/3 = 1.9/3 =0.64m DEDIR. DIREGIN TAM BOYU M ISE TEMEL MOMENTIN ESAS YiUK-

SEKLIK h=H-1.80 +0/66 = H -1.16m DiR MESNET iZOLATORLU DURDURUCU VE NIHAYET
DIREKLERDE TEMEL MOMENTINE ESAS YUKSEKLIK R =H-1.16 +0.35 = H-0.81 BULUNUR.

DIREK TiPi D-10 D-12 D-14 D -16 D-18 D-20 N-10 N-12 N-14
h (m) 9.19 n.1s | 13,19 15,19 17219 1949 919 n1 13.19
Z (ko) . 770 770 770 770 770 770 1027 1027 1027
Mn (kom) 7077 8617 10157 1670 13237 | 1417 9438 | 1492 | 13546
TEMEL NO ’
NORMAL ARAZ{ 4 S 6 7 8 9 6 7 9
o) TEMEL GENISLiGi : . -
(NARMAL ARAZ|§ g ! 1 1.2 1.3 14 1.5 1.2 13 154
TEMEL NO [ X))
[ KAYALIK) n 322 324 ns 326 327 323 325 326
TE MEL GENISLIGI
TEMEL NO .
CURUK ARAZI 801 801 801 802 803 804 801 802 803
(@) TEMEL GENisLIGi
(m) CURUK ARAZI 1.3 13 1.3 14 15 16 1.3 Tk 1.5
(b} DIP GENiSLIGI 2 2 2 2.1 2.2 2.3 2 21 24
ANBUATMAN -
YUKSEKLIBI ¢4 0.50 0.50 0,50 0.50 0.50 0,50 0.50 0.50 0,50
DIREK TiPI N-16 | N-18 | N-20 z-10 | z-2 z-14 | z-16 | z-18" | z-20
h (m) 15,19 1719 19.18 8.84 10,84 12,84 14,84 16.84 18,84
Z (kg) 1024 1024 1027 1454 1454 1454 154 1454 1454
Mn {kgm) 15600 17654 15708 12853 15762 18670 21578 26486 2739,
NORMAL ARAZIDE 8 0 ) 3 1% 15
TEMEL NO 10 N 12 1 1
o) eenisL e GE ] 1 17 1.8 14 16 | 17 1.9 2 24
KAYALIK ARAZI { xx) (xx) {x x)
TEMEL NO (X) 327 329 329 326 327 329 350 350 350
KAYALIK ARAZIDE ‘ )
{a) GENISLIGI(m) 16 1.8 1.8 15 16 18 2 2 2
CORIK ARAZIDE
TEMEL NO 805 806 807 803 | 805 807 808 810 mn
a)TEMEL GENISLIGI
(CGRUK ARAZi ?m) 17 . 18 1.9 1.5 17 1.9 2 22 2.3
(b)DiP GENISLIGI| 2.4 2.5 2.6 2.2 2.4 2.6 2.7 2.9 3,0
ANBUATMAN ‘
22 H-3 . . 0
VUKSEKLIGI & 0.5 0.5 05 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 5

{x) TEMEL DERINLIGI KAYAUIK ARAZIDE 1.25m ALINDl (XX) TEMEL DERINLiGi 1.5 m

]



1/36
ZAVIVE DIREGINDE 90 de Z = 1454 kg BULUNMUS VE BUNA GORE TEMEL SECILMiSTIR.

178-154 ARASINDAKI ACILARDA (N*) DIREG] KULLANIYORDUK . Biz SiMDi 120 HALINDE
Z DIRELI ICIN TEMEL EBATI SECECEGIZ 120 de Z KUVVETINI BULALIM.

VARSAVIM I'e GORE Z = 3x3u2x0.75x5in 2% +1.25x Cos 150 = 1308 kg

VARSAYIM L e,GORE Z = 3x342 x2Cos 120 = 1026 kg
SIMDi Z = 1308 kg'a GORE DIREK TEMELI SECECEGIZ

DIREK TIPI z-10 [2-12 |z-14 |z-16 | z-18 |z-20
. h (m) 8.84 1086 | 1286 | 1486 | 1686 | 18.84
Z (kg) 1308 1308 | 1308 | 1308 1308 1308
Mn (kgm) 11563 14179 16795 | 1941 | 22027 | 24643
S :
1()5':4MEA||_- NAO OE 7 9 10 12 13 14
NORMAL ARAZIDE .
TEMEL NO(g) m 13 1.5 1.6 1.9 1.9 2
KAYALIK ARAZIDE (x) (x) {x) (x) {xx) (xx)
TEMEL NO (X) J25 326 328 329 350 350
KAYALIK ARAZIDE ‘
TEMEL NO{a)m 14 1.5 1.7 1.9 2 2
CURDK ARAZIDE 1
TEMEL NO 802 804 805 807 800 810 .
CURUK ARAZIDE , )
TEMEL GENiSLiGi(a)] 14 LI 17 19 2 2.2
(b) DiP GENISLIGI | 2.1 2.3 2.4 2.6 2.7 2.9
ANBUATMAN .
GENISLlél 0.5 0.5 0,5 0.5 0.5 0.5 ,

(x) TEMEL DERINLiGi 125 m ALIND! (xx) TEMEL DERINLiEi 15 m.

- - i ) .
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ENERJI VE TABII KAYNAKLAR BAKANLIGI

{LLER BANKASI

TASTIK EDILMISTIR.

ENERJiI VE TABIi KAYNAKLAR BAKANLIGININ
57571980 GUN VE 5521 SAYILI YAZILARI iLE

DEGIiSiKLIiK

TARIH iMZA

a)

b)

I. BUZ YUKU BOLGESI
3xSwallow( AWG3) 15-345kV DEMIR

DIREK RESIMLERI ve HESAP HULASASI

~ [bLeex: 1/5 1710

1/20..1/40

6761 NOLU
PLAN iPTAL EDILDI

NO.LU
PLAN iPTAL EDILDI

PROJEYI YAPAN

iMZA

iM2A

- TARIH]

LELK.Y. MUH,
HUSEYIN BODUR
0DA NO: 343
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CIZEN: LKNUR OLGEN T% goenc>

ILLER BANKAS! |

PLAN NO:

6/91

ENERJI DAIRESI
BASKANLIG I

ARSIV KAYIT NO:

2.0 mé
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I. BUZ YUKU BOLGESI_ 3xSWALLOW _DEMIR DIREK PROJESI
ACIKLAMA RAPORU

1 _I.BUZ YOKU BOLGESI ICIN YAPILAN HESAPLARIN GZETi DIREK RESIMLERININ (
SONUNDA VERILMISTIR. BOYLECE UZUN HESAPLARI TETKIK ETMEDEN PROFILI
{SLEMEK VE KESFi YAPMAK MUMKUN OLACAKTIR. .

2 _BIR ENERJ NAKIL HATT! DIREK ARASI MESAFESI NE KADAR FAZLA OLURSA
0 KADAR EKONOMiK OLUR. ELEKTRIKLI D.DY. ATLAMASI iCiINDE YUKSEK DIREZE
(HTIYAC VARDIR. BU BAKIMDAN 20 m. BOYA KADAR DIREK HESAP EDILMISTIR.

3 _ TASIVICI VE DURDURUCU TRAVERSLER iciN 00z TERTIP BES UCGEN TRAVERS
HESAP EDILMISTIR . TASIYICI TRAVERSLER MESNET iZOLATGRLU OLACAKTIR.
DURDURUCU TRAVERSLER ICiN iSTENILDIGiNDE MESNET VE [STENILDIGINDE '
ZINCIR (ZOLATOR KULLANILABILECEKTIR. iKi TP DURDURUCU TRAVERS
HESABI YAPILMISTIR.

4 — NORMAL TASIVICI DIREKLERIN RUZGAR MENZILLERi 200 m. ALINMISTIR. -

ANCAK BU DIREKLER 200 m. MENZIL'DEN DAHA KUCUK ARALIKLARDA .
KULLANILOIEI TAKDIRDE DAHA KUGUK TEMEL ALINACAK SEKILDE HESAP

YAPILMISTIR.
5 — DURDURUCU DIREGIN K.D OLARAK KULLANILMA ACISI — DERECE,
NIHAYET  DIREGIN K.D ” " # 126 DERECEDIR.

90 DERECEYE KADAR KULLANILACAK BiR Z DIREGI HESAP . EDILMISTIR. Z DIREGI

120 DERECEYE KADAR KULLANILDIGI TAKDIRDE AYRI TEMEL KULLANILACAK
90 DERECEDE AYR! TEMEL KULLANILACAKTIR. .

6 . TASIYICI DIREK KOSEDE TAs_l\(lcl OLARAK MUHTELF DERECEDE KULLA. —
NILMAKTADIR . KOSEDE TASIYICI DIREGIN RUZGAR MENZILi HER DERECE AC!
CIN 5.64m. KISALTILMAKTADIR.

7 _“GEREK TASIYICI TRAVERSLERIN VE GEREKSE OURDURUCU TRAVERSLERIN TEK
TARAFLI MAX. ACIKLIGI AGI DARALDIKGA = AZALMAKTADIR. BU KATSAYI HESAP
OZE TINDE VERILMISTIR.

8 _ NORMAL ARAZi KAYALIK ARAZi VE CURUK ARAZi iciN TEMEL HESABI
YAPILMISTIR. KAYALIK ARAZi TEMELLERINDE TEMEL DERINLIGI AZALMISTIR. -
BAZEN CURUK ARAZ2i TEMELLERINDE TEME L ARTIRIL MISTIR PROFIL ISLENIRKEN
BU HUSUSA DIKKAT EDILECEKTIR.

SAYGILARIMLA
EL.Y. Mih. HUSEYIN BODUR .
Oda no: 343_Dipl.no: 2193 |




T. BOLGE _ 3xSWALLOW St-Al
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ILETKENLI DEMIR DlREKLERlN 'KULLANMA

, IMKANLARI ‘ /
TASIYICI DIREKLER : Direklerin karakteristikleri ‘asa@ida verilmistir.
. t i
. (h) R L . J
a,, ay, | KT |iLETKENPROFILDEABIRLIK|  NORMAL ARAZI TEMELF BETON
. ) 10pR. | 17400 | Ke. DERNLIK — ] HACMI
(m) .| (m) | o<° |MESAFE| mm. TPl |, GENISLIK () v(m3)
{m.) (xxx) , aw = 252 m. ig(r 09 1170
T-10. | 401 | 300 | 168 | &.75 22 | 258 | BLOK| 1.6 |aw = 200m. = 08 |1.344
' aw = 139 m e 07 | 1029
' ' ' a, = 31954 m. igip ;I.1 21
a = 3 m = A
T-12 | 316 | 300 171 | 10715 | 27 306 a codviEa s be | Ho
i = 10 o 08 |
. : aw = 364 m. igin 12 2.304
-1 | 261 300 | 173 | 1275 | 32" |.370 " « (3w = 291 m. » 11 {1936
- aw = 140 m._ s 1 21
. . - a,, = 272 m. icih 1.2 2.304
T-16 | 261 300 | 173 | %.75 3 | 428 " n |[aw = 200m = 1.1 .| 1.936
. aw =341 m = 1.3 3549 |
ay =327 m.oigih 14 |4M2
T-18 | 177 300 | 175 | 16.75 L2 | 473 0 « law =200 m « 1.2 | 2.304
aw = 140 m o 11 | 1936
: a, = 200 m igih 1.4 |46
120 | 177 W00 | WS | 18.75 | 47 564 " ¢ |aw = 186 m o 1.3 | 3.549
aw = 318 m._ o 1.5 4.725

(x) KOSE - TASIVICI (KT ) HALINDE aw DEGER! HER BIR osﬁscs icIN 5.64 m. KISA
(xx)=h = H-15 TEMEL+025 (i20LATOR BOYU) (xxx) KAYALIK TEMELDE 1muAanL||'a.gURUK

DEMIRLERI, { SAYFA 6 DAKI) GiBI KULLANILACAKTIR.

LIR.

'ARAZIDE 1mm. AZALTILIR. UGGEN TERTIBE 6.25 mm. AZALTILIR. KOSEDE TASIYICI 120LATOR

KAYALIK ARAZI TEMELI BETON| CURUK ARAZI TEMELI( BETON
ioi  [PERINLIK e HACMI . |DERINU - HACMI
TiPl Pim) | GENISUK -a (m) vimd) | TIPE 0 '{ alm) | bim)|t(m)|y(m3)
ay = 200m.igina = 0.9 m| 0.81 |KADE. '
T-10 |BLOK | 1 aw 133 » a -oemloes |MELi | ¥ |13 2 || 05 4343
T.12 a, =200 a a =19 1
n " 5 "
- " a, =17 o+ a=09 |oe1 | " 7 ’ !
T4 . L aw =200 =« a = 13m|169 ) . N . . .,
ay =140 s a= 12 |14 .
T.16 " o aw =200 s a =13 m| .69 " v " w o " "
|
10 ay =200 ¢ a =15 m] 225 l \
- " " lay =10 .+ a =13 [169 " " ! ° ”
520 ay =200 ° a =1.6m| 256 |
- 4 ' F . ; »
' “ lay =131 . a=z15 |225 (" ' i " i
i
O<=169%de | ©¢=152%de ‘ N
amax{m.) ag [afirlik 2 max 2pax | BLQ.K "t%]l
USKY | 15kV | (m) |(kg) |345 kV| 15 kV |345kV | 15kV . / .
: . ; . |
T.200| 120 | 142 | 300 | 32 19 1w | 16 | 137 L -
B —
JJr1-250| 162 | 183 | 300 42 160 | 181 157 | 177
T_300| 208 | 216 | 300 | 48 | 201 | 213 | 197 | 208
1.350 | 225 | 235 {300 [ 60 | 222 | 232 | 218 | 227
2
T.400| 244 | 253 | 300 | 72 241 | 250 | 236 | s °

(*) amax)zuo m. halinde profilden 2, bulunacak aw=ayx0.6+80 hesaplanacake
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TASIYICI DIREKLERIN DIGER KAREKTERISTIKLERI

TEPE | DiP | DIREK . EK
ﬂsenlguc‘;i GENisLIGi| BOYu |DIKMELER | CAPRAZLAR|EK CIVATASI| LAMASI
mm. mm. m '
. : EK_1
T_10 | 200 450 10 50x50 x5 | 4L0x40xb 506
4 4x M12
T-12 |- 200 500 12 " . v "
EK- 2
T.14 | 200 550 % . . oM 12 b
T_16 200 600 16 " " " "
T-18 | 200 650 18 . » p "
r_20 | 200 | 700. ]| 20 Py " (Ek3 "
4M12
DURDURUCU DIREKLER: Durdurucu direkler gergi veya mesnet izolatorli olabilir.
ILETKEN TOPRAK| PROFIL’DE(xx) ' ' i
- MESAFES] (m) x| 17400 (mm) Lagmusil o T AL ARAZI TEMELLERI
ag | aw | KT{(®)|vesNET] cerel |MESNET|GERSI | TiFl Fanis,llk ¢ BETON
(m) | (m) | o | izoa |izoaToR| izotalizowat. | 8 a m3
D10 [ 300 | 937 | 17 | 8.45 | 8.2 21 20 | 279 |BLOK| 1 1.9 1.9
012 | = » » | 10,45 |10.2 26 25 | 344 " 11 " 2.3
D1 | v " . | 12,65 [12.2 3 30 | 418 | 12 | = 2.736
036 | » " o | 145 | 162 | 36 35 | 506 | » | 13 " 3.21
D.18 | » 613 | 154° | 16.45 | 16.2 | 41 40 | ss1 | » 14 " 3724
0.20 | » " o | 1845 | 18.2 | 46 45 671 " 15 " 4.275

(x) h=H- 180 0.25 (MESNET iZOLATORU) h = H- 1.80 GERGI iZOLATORU
{LAVE EDILECEKTIR: UCGEN TERTIPTE 6.25 mm. AZALTILIR.

KAYALIK TEMELDE 2 mm.

KAYALIK TEMELI cURUK ARAZi TEMELI

Tipi | tim) | a(m) _BF:haTON TPl | tm) |t (m) 2 (m) b (m) e
b_10 | Lok | 125 1.1 | 1512  |kaDeMEL] 1.9 0.5 1.3 2 4.343
D.. 12 " " " " ll1 B " " " ", "
0_1 s " 13 | 2m " . » . " ,
D_16 | o ' : 1.4 | 2.450 " " n 14 21 | 4925
D 1'8 1 " " 1.5 2.812 " " " 15 2.2 5.544
D-20 n v 18 3.2 n u v 1.6 2.3 6.202

}.{#) BU HALDE TASIVICI TRAVERS VE TASIYICI MESNET 1ZOLATOR0 KULLANILACAKTIR
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DURDURUCU TRAVERSLER: Kége durdurucu direk halinde 3nax ackligs
aclya gore agadidaki katsayilarla garpilarak azaltiir.

amax (m) AGIRLIGI ° ° ° °
o< K o< o< oK
s kv 15 kv | 2elm| K K K
: 44
D.200 120 142 300 (41i", 169 0.99 [ 144 | 095 120 | 0.86 [ 95 0.74
: ‘54 '
D.250 162 183 300 (51) ~|.160 1 0.98 [136 | 0:93( 116 | 0.85 | 94 | 0.73
62 A
D_300 204 216 | 300 (s8) . 152 | a97 | 128 | 0.90 | 113 | 0.83 | 92 0.72
D-350 225 235 300 (2:, 168 | 096 | 123 | 0.88 { 102 | 0.7 | 90 0.709
D.400 | 244 253 25¢™] &
_ , (79)

(XJALT PAYANDA 50x50x 5 OLDUGU TAKDIR DE 3 g =300 m. ALINIR. (xx ) PARANTEZ iCINDEKILER
GERGI uzounﬁnb ICINDIR. N_(SON') VE Z (ZAVIVE) DIREKLERI: HER IKI DIREKTEDE ag=300 m.
aw 200 m. DIR. ALT (LETKEN TOPRAKLI MESAFES] (D) OIREKLERI GiBIDIR.(N) DIREGI
KGSEDE DURDURUCU OLARAK 126°(Z) DIiREE KOSEDE DURDURUCU OLARAK 90° KULLANILA_

BILIR. (2) DIREGININ TEMEL EBATLARI ©<=120° VE x=90° AYRI AYRI VERILMI&TIR

Lar“kJNORMAL ARAZI TEMELI |KAYALIK ARAZi TEMELI CUROK ARAZI TEMELI \
- A, eton|_. . BETON
kg [TiPi [t (m) a(m)lB:‘tgon TIPi [t(m)a (m) 'Bm%" TiPi [t (m) [t.(m)| a(m)] b(m)| 3
N.10 1505 [BLOK| 1.9 | 1.2 |2.736[BLOK [1.25 | 12 |18 [KADE|19 | 05 1.3 | 2 | 4.343
A ’ MEL] :
N.12 (384 | i» » 113 | e | v 4 J2ase| v | v | s |16 | 21 | 4928
N6 (477 | m 115 |27 * | 5 15 [2.812) = v | w |15 | 21 | ss44
N_16 557 | .» » |16 4864} « | & | 16 |32 | . wo| w147 | 24 | 6.608
N_18 | 670 " L4 1.7 |5.491 n " 18 | 405 o "’ " 1.8 2.5 7631
N-201767 | * | » 118 J6156| » [ o |18 « | w | » | o |19 | 26 | 6.403
Z_10 | - B ‘ . S . :
1200|338 ] 7 | | B PR | |16 245w e | W [ 14 |21 | 4925
z.12 . A ‘ .
1200 | 22 - v |15 ews| o« f s |15 [2812] » | W | 4 |16 | 23 | 6.202
z.14 - |
o |50 7 | » | 16 (4864 o | » | 17 [3.612] - n | = |17 | 24 | 6.898
120 ,
Z-16 ' : 6 | 6.4
1200 | 890 ~ v | 1.8 |6156 | « v [ 1.8 405 » " = |19 | 2 8.403
2_-180 709 “ " 1.9 |6.858 " ” 2 6 o o ” 2 2.7 9.212
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I. BOLGE DIREK AGIRLIK ANALIZLERI

. T.10 T_12 T-% - T_16 . T-18 120
ko/m. m. | ko m. ko m. kg m. | ka. | m. | ko. | m. kg.
DIKMELER =~ 50x50x5 |3.77 ) 40 |51 | 48 [161 | 56 [ 211 | 64 j241 | 722 | 7272 | 72 | 272
50x50x 7 { 6.56 8 53
65x65x7 | 6.83
76x70x7 | 72.38 B
CAPRAZLAR 40x40%4 | 2.42 [ 37 | 90 | 4 |107 | 56 [136 | 66 |160 | 76 | 184 | 85 | 206
40x 40x5 297 e I
50x50x5 | 3.77
KORKULUK  40x40x 4 242 |11 2 | 3 {130 | 3 |14 5 |15 1.6 s
¢ M 0617 |48 | 3 I 13 3 3
EK 50x50x5 [ 37708 | 3 |08 i 3 |16 | 6 |16 6 {16 | 6 |26 | 10 |
60x60x 6 8 42 .L
— - B _ - s S B
60x6 | 2.84 N 1 L
70x8 | 4.42 | L N L
gox8 | 5.05 - | L
80x10 | 6.32
TOPLAM 250 297 . 359 414 469 S48
KAYNAK % 3 8 9 1 12 14 16
GENEL TOPLAM 258 3086 370 426 473 564
. D_10 D_12 D_14 . D_16 D_18 D. 20
/m.
K m kg. m kg. m. kg. m. kg. m. kg. | m. kg.
DIKMELER 50 50 5 | 3.77 | 40 |15 48 |18 156! 21 | 48 | 181 | 48 | 181 8 | 18
60x60x6 |5.42 6 | 87 | 24 | 130 32 | 174
65x65x7 | 6.83
70x70x7 7. 38 | b
CAPRAZLAR 40x40x4 | 242 | 45 | 109 | 58 | 141 | 74 | 179 | &5 | 206 | 101 | 245 | 113 | 274
40x40x5 | 2.87 L '
50x50x5 3.77
KORKULUK - 40x40x4 | 242 ]| 21| s 24 | 6 28 7 |32 & |3s 9 38 9
¢ 10 0.617 | 43 3 3 3 3
EK 50x50x5 | 327-|08 | 3 08| 3 16 | 6 16 | 6 1.6 6 | 16 6
60 x60x6 | 5.42 0.8 4
60x6 2.84
jox8 | 4.42
goxg8 | 5.05
) 80%10 | 6.32 .
TOPLAM 27 334 406 491 574 651
KAYNAK % 3 8 10 12 18 17° 10
GENEL TOPLAM 279 344 AT 506 591 &1

[
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N=10 N_12 N_ 14 N.-16 N_18 N.20
kg/m. m. kg m. | kg. m. kg. | m. . kg. ] m. kg. | m. kg.
DIKMELER 50x50x5 3.77 | 24 91 yIA 91 24 91 2% |9 2% 91 24 91
60x60x6 | 5.42 16 & | 24 | 130 | 3¢ | 1%
65 x 65x 7 683
70x70x7 | 7.38 .
50x50x6 |447 ) 6 | 72 | 24 | 108 | 32 | 143 | 24 |108 | 24 | 108} 24 | 108
CAPRAZLAR 40 40 & [242) 50 | 121 | 67 [ 162 | 86 | 208 | 101 | 244 | 125 | 303 | 144 | 349
LOx40x5 | 297 .
50 x50x 5 3.77
KORKULUK  40x 40x 4 242{22 | © 2.5 6 2.9 33| 8§ 36 4 10
& 10 0817]| 5.8 | 3 3 3 3 3 3
EK 50x%50x5 377} 08 | 3 08 | 3 1.6 6 | 16 6 1.6 6 | 1.6 6
60x60x6 542 ' 4
60 6 2.64
70x8 | 442 ]
80x8 5.05 A 1
. 80x10 6.37
TOPLAM 296 mn 463 541 650 %5
KAYNAK % 3 . ) f 14 16 20| 22
)
GENEL TOPLAM 305 384 477 ‘557 670 | 767
z_10 .12 Z_14 Z_16 Z_18 Z_20
ka/my
9 m. kg. m kg. m ko. m kg. m. kg m. koa.
DIKMELER 50 50 5 [3.77] 24 9 | 24 | 9 2% | 9 26 | 9 2| 91 2% |91
60x60x6 542 | 16 | 87 2 {130 |32 {173 | 40 [217 | «8 [260 | 56 | 304
65%65x 7 | 6.83 '
70x70%x 7 | 7.38
GAPRAZLAR 40x40x4 24257 [138 | 72 (173 | e8 | 213 | 10| 254 | 130 | 315 | 150 | 263
L0x40x5 | 2.97
S0x50x 5 | 3.77 '
|koRKULUK  40x40x4 | 242]25 | 6 3 8 35 9 4 10 | 46 | N 5 12
# 10 0.617 | 4.8 3 3 3 3
EK 50x50x5 |377 |08 | 3 08| 3 |16l 6 |08 | 3 o8 0.8 3
60%60x6 | 5.42 ‘ 0.8 0.8 1,6 |79
60x6 | 2.84 -~
70x8 | 4.42 1
80x @ 505 [
80x 10 | 6.32
TOPLAM 328 408 495 583 588 785 |
KAYNAK %3 10 12 15 18 21 | 24
— - 19
GENEL TOPLAM 338 420 510 601 709 809
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TRAVERS AGIRLIK ANALizZi

T_250 T_300 1_350 T 400 D- 250 0_300-
lkg/m
m kg m kg. m. kg, m kg. m kg. m kog.
40x 40x4 2.468 | 14 3 |7 |\ 21 | 51 26 | 63 |.15 | 36 | 18 | 44
50x50x 5 377
60x%60x 6 542 | 0.4 2 2 2 5 2 s 5
LAMA 80x 10 632 | 06 | 4 4 4 4 10 10
LAMA 50x 5 1.96 | 0.48 1 1 1 1
TOPLAM 4 48 5¢ 170 52 60
CIVATA KAYNAK °/ 3 1 1 2 2° 2 2
GENEL TOPLAM 52 49 60 72 54 62
.D_350 D_ 400 D_250 D_300 D_350 D_400
MES. [ZOLATOR MES.IZ0LATOR | GER. [ZOLA. |GER iZOLAT. |GER.IZOLAT.[GER iZOLAT.
kg /m. m |ka |m [ ka | m | k.| m. | ka. | m. | kg m. | ke.
40< 40x 4 2421 20 | 49 26 | 63 36 4h L9 63
50% S0= 5 3.77
60x60x6 5.42 5 5 5 5 5
LAMA  80x10 5.32 10 10
LAMA 50 5 1.96 | 0.6 1 1
[
4
TOPLAM 65 .79 K. | 57 62, 76
CIVATA,KAYNAK /& 3 2 2 2 12 2 3
GENEL TOPLAM 67 81 51 59 84 79
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1.BOLGE 3xSWALLOW (3AWG)

— 120 G= 1 kg/mm

. L 1_18 , .
N 1/400 — 1/2000
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